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Accessory Manager App Introduction

Accessory Manager App Introduction

Download and install Accessory Manager application for future software upgrades and new feature
releases.

You are recommended to install Accessory Manager to upgrade accessory firmware to the latest
version for the first time before use.
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Safety and Legal

This section provides the safety and legal information for this product.

Certification Marks

& I E o am: gl

DB01909

Intellectual Property and Regulatory Notices

Copyrights

The Motorola Solutions products described in this document may include copyrighted Motorola
Solutions computer programs. Laws in the United States and other countries preserve for Motorola
Solutions certain exclusive rights for copyrighted computer programs. Accordingly, any copyrighted
Motorola Solutions computer programs contained in the Motorola Solutions products described in this
document may not be copied or reproduced in any manner without the express written permission of
Motorola Solutions.

No part of this document may be reproduced, transmitted, stored in a retrieval system, or translated
into any language or computer language, in any form or by any means, without the prior written
permission of Motorola Solutions, Inc.

Trademarks

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

License Rights

The purchase of Motorola Solutions products shall not be deemed to grant either directly or by
implication, estoppel or otherwise, any license under the copyrights, patents or patent applications
of Motorola Solutions, except for the normal non-exclusive, royalty-free license to use that arises by
operation of law in the sale of a product.

Open Source Content

This product may contain Open Source software used under license. Refer to the product installation
media for full Open Source Legal Notices and Attribution content.

European Union (EU) and United Kingdom (UK) Waste of Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) Directive

=== The European Union's WEEE directive and the UK's WEEE regulation require that products sold
into EU countries and the UK must have the crossed-out wheelie bin label on the product (or the
package in some cases). As defined by the WEEE directive, this crossed-out wheelie bin label means
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that customers and end-users in EU and UK countries should not dispose of electronic and electrical
equipment or accessories in household waste.

Customers or end-users in EU and UK countries should contact their local equipment supplier
representative or service centre for information about the waste collection system in their country.

Disclaimer

Please note that certain features, facilities, and capabilities described in this document may not be
applicable to or licensed for use on a specific system, or may be dependent upon the characteristics of
a specific mobile subscriber unit or configuration of certain parameters. Please refer to your Motorola
Solutions contact for further information.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Notice to Users (FCC and Industry Canada)

This device complies with Part 15 of the FCC rules and Industry Canada's license-exempt RSS's per
the following conditions:

* This device may not cause harmful interference.

» This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

» Changes or modifications made to this device, not expressly approved by Motorola Solutions, could
void the authority of the user to operate this equipment.

Declaration of Conformity

Per FCC CFR 47 Part 2 Section 2.1077(a)

C

Responsible Party

Name: Motorola Solutions, Inc.

Address: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, Il. 60196, U.S.A.

Phone Number: 1-800-927-2744

Hereby declares that the product:

Model Name: WM500

conforms to the following regulations:

FCC Part 15, subpart B, section 15.107(a), 15.107(d) and section 15.109(a)

Class B Digital Device
As a personal computer peripheral, this device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation
is subject to the following two conditions:

1 This device may not cause harmful interference.
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2 This device must accept any interference received, including interference that may cause unde-
sired operation.

E/ NOTE:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to pro-
vide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.
* Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

» Consult the dealer or an experienced radio or TV technician for help.

RF Energy Exposure Awareness and Product Safety Guide for
Portable Two-Way Radios

A CAUTION:

Before using this product, read the operating instructions for safe usage contained in the
Product Safety and RF Exposure booklet enclosed with your radio which contains important
operating instructions for safe usage and RF energy awareness and control for Compliance with
applicable Standards and Regulations.

| /; NOTE: This device is intended for use in occupational/controlled conditions where users are
aware of their exposure and can exercise control over their exposure to meet the requirements
in national and international regulations.

To ensure continued compliances with applicable RF exposure limits, use only Motorola Solutions
approved, supplied or replacement antennas, batteries, and accessories.

For more information on what RF energy exposure is, and how to control your exposure to ensure
compliance with established RF exposure limits, consult the following websites:

+ https://lwww.fcc.gov/

* http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467 .html

* http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904 .html

» https://www.osha.gov/

» https://osha.europa.eu/en

» http://www.who.int/peh-emf/project/en/

For additional user training information on exposure requirements, consult the following websites:

* https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/
governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfags.html

» http://learning.motorolasolutions.com/


https://www.fcc.gov/
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
https://www.osha.gov/
https://osha.europa.eu/en
http://www.who.int/peh-emf/project/en/
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
http://learning.motorolasolutions.com/
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Acoustic Safety

Exposure to loud noises from any source for extended periods of time may temporarily or permanently
affect your hearing. The louder the radio volume, the less time is required before your hearing could
be affected. Hearing damage from loud noise is sometimes undetectable at first and can have a
cumulative effect. To protect your hearing:

* Use the lowest volume necessary to do your job.

* Turn up the volume only if you are in noisy surroundings.

» Turn down the volume before wearing the headset or earpiece.

» Limit the amount of time you use headsets or earpieces at high volume.

*  When using the radio without a headset or earpiece, do not place the radio speaker directly against
your ear.

» If you experience hearing discomfort, ringing in your ears, or speeches that are muffled, you should
stop listening to your radio through your headset or earpiece, and have your hearing checked
by your doctor. To change the volume level, refer to Radio Product Safety Leaflet or Customer
Programming Software (CPS) for Surveillance extra loud (xL) Kit Configurations.

Important Information
» Do not charge your accessory in temperature below 0°C (32°F) or above 45°C (113°F).

» Do not store your accessory in direct sunlight or where expected temperatures can exceed below
0°C (32°F) or above 45°C (113°F) such as inside a parked car.Do not store your accessory in direct
sunlight or where expected temperatures can exceed this range such as inside a parked car.

» Storing your fully charged accessory in high temperature conditions may permanently reduce the
life of the internal battery.

« Battery life may temporarily shorten in low-temperature conditions.

* RSM should be stored in temperatures between -10°C (14°F) and 30°C (86°F) to minimize
permanent battery capacity loss.

WARNING:

» To prevent injury, do not disassemble, puncture, or crush the RSM because this action can
cause the battery to short-circuit.

* Do not expose or throw the RSM into heat or fire.
* Do not dispose the RSM into household waste.

+ Do not fill the audio jack and USB charging port with water. If water enters the audio jack
and/or USB charging port, remove water by shaking the RSM. Always cover the audio jack
and USB charging port with a dust cap when not in use.

Open Source Software Legal Notices

This product contains Open Source Software. For more information regarding
licenses, acknowledgment, required copyright notices, and other usage terms, visit http://
businessonline.motorolasolutions.com

Go to Resource Center—Product Information—Manual—-Accessories—Remote
Speaker—Microphone


http://businessonline.motorolasolutions.com
http://businessonline.motorolasolutions.com
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Service and Warranty

Other than the clip, the Remote Speaker Microphone (RSM) is not repairable. The RSM is covered
under the standard Motorola Solutions one-year limited warranty.

Warranty Exclusion

Motorola Solutions does not warrant the installation, maintenance or service of the Product,
accessories, batteries, or parts.

Motorola Solutions is not responsible in any way for problems or damage caused by any ancillary
equipment or peripherals (specific examples include, but are not limited to: batteries, chargers,
adapters, and power supplies) not furnished or manufactured by Motorola Solutions which is attached
to or used with the Product. When the Product is used with ancillary or peripheral equipment not
supplied by Motorola Solutions, Motorola Solutions does not warrant the operation of the Product/
peripheral combination. Motorola Solutions will not honor any warranty claim where the Product is
used in such a combination and it is determined by Motorola Solutions that there is no fault with the
Product. Upon open or dismantle the Product, the warranty is immediately voided. Motorola Solutions
specifically disclaim any responsibility for any damage in any way caused by improper installation by
unauthorized personnel.

Recommended RSM Wearing Positions

Figure 1: Recommended Wearing Position

E/ NOTE: For better performance, wear the RSM and the device on the same side.
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RSM Overview

Table 1: RSM Overview and Description

Label

Description

1

Volume toggle

Power Indicator

Power button

2
3
4

Push-To-Talk (PTT) button (for group call)

PTT call can be either transmitted to a talkgroup or individual
user

Multifunction (MFB) Button

Available multiple functions:
» To change language in disconnected state

* To answer telephone calls upon incoming telephone call
* To reject telephone calls upon incoming telephone call
» To end telephone calls upon ongoing telephone call
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Label Description
* To mute/unmute microphone while call (Kodiak/telephone call)
is active.
E/ NOTE: The MFB button is not available for TLK series.

6 P1 Programmable button
Function configured on the host or the WAVE application.
WAVE default function: WAVE Operational Status Messaging
(OSM)

7 P2 Programmable Button
Function configured on the host but not on the WAVE applica-
tion.
WAVE default function: Channel Down

8 P3 Programmable Button
Function configured on the host but not on the WAVE applica-
;[/I\?RVE default function: Channel Up

9 Audio/Bluetooth indicator
Function configured on the host or the WAVE application.
WAVE default function: Wave OSM

10 Audio/Bluetooth Indicator

11 Emergency button

12 Microphone

13 Speaker

14 Charging port

15 NFC Location

16 Audio jack

2

NOTE:
Operational Status Message (OSM) requires pre-configuration in the WAVE Application.

Answer, reject, end call, and microphone mute functionality is not applicable for the radios.

More programmable functions may be added on the WAVE application in the future. Refer to
Kodiak User Guide for more information.

Table 2: WM500 RSM Button Operations

Button State Short Press Long Press (> Very Long
1.55s) Press (> 3s)
Power Off N/A Power On Enter Pairing
On Sign Of Line N/A Power Off
PTT Connected PTT for Kodiak Group Call

10
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Button State Short Press Long Press (> Very Long
1.55s) Press (> 3s)
Not Connected Kodiak Pairing N/A N/A
Power + PTT Off N/A N/A Power On and
Clear PDL
Power + Call On N/A N/A Enter/Exit Dark
Button Mode
MFB Not Connected Switches Lan- N/A N/A
guage
Incoming Call Answer Call Reject Call N/A
On Call Mic Mute End Call N/A
Volume + Connected Volume increase  Volume Ramp
by one step Up
At Maximum Vol-  Volume Maximum Tone
ume
Volume — Connected Decrease vol- Volume Ramp Down
ume by one step
At Minimum Vol- Volume Minimum Tone
ume
1.1

RSM Compatibility

List of radios or devices that are compatible to PMMN4127:

« LEXL11
+ TLK 100
*+ TLK 150
+ EVOLVE
+ SLN 1000

* BYOD Android (apps released 9.1.1 and later)
« MOTOTRBO ION, requires minimum WM500 firmware R03.00.00 (RO3) or later
* R7, requires minimum WM500 firmware R04.00.00 (R04) and later

+  MXP600, requires minimum WM500 firmware R04.00.00 (R04) and later

Table 3: Compatible Parts and Accessories

Part Number Description

PMLN7560 _ Receive-only earpiece with translucent tube
42009312001 Belt Clip

4205823V01

CB000756A01 USB-C Cable (1 m)

11
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These accessories can be paired with a Kodiak Broadband PTT enabled device. Currently, the
supported Kodiak feature is Operational Status Messaging (the additional features will be added in
the futures), refer to your Kodiak User Guide for setup instructions.

NOTE:
I::/ MAC Address is located on top of individual box and within QR code behind belt clip. Additional
MAC Address labels are provided inside individual box.

To support new radios and functionality, ensure that the WM500 firmware is upgraded to the
latest version. Refer to WM500 online manual for the full list of compatible radios.

12
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Getting Started

Familiarize yourself with basic information on how to use your Remote Speaker Microphone (RSM).

21
Charging the Battery

Procedure:
1 Connect the USB charging cable to the Remote Speaker Microphone (RSM).
2 Plug the charging cable to USB power source.
@ IMPORTANT: Charge the RSM immediately to prevent flat-battery condition.

Table 4: Charging Indicator Behavior

Power Indicator

Description

Blinking red Battery is low.
Solid red Battery is charging.
Solid green Battery is fully charged.

Blinking green

More than 90% charged.

Rapid blinking red

Charging error.

2.2
Status Indication

Refer to the following tables to understand your Remote Speaker Microphone (RSM) status indication.

Table 5: Audio and Bluetooth Status Indication

Audio/Bluetooth Indication

Description

Blinking blue Enter pairing
Solid blue Disconnected
Double blinking blue (Once) Connected
Solid red Mic Muted

Blinking green

Receiving Incoming Call

To determine the details status of your RSM, press the Power button.

13
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Table 6: RSM Status Request Indication

Indicator Status Description

Audio/Bluetooth Blinking blue Enter pairing
Double-blinking blue Connected

Power Double-blinking green Battery level is high
Double-blinking amber Battery level is medium

23

Pairing or Unpairing the RSM

Prerequisites: Make sure that your RSM is turned off.

Pairing the RSM through Bluetooth

Procedure:

1 While RSM is power off, press and hold the Power button until you hear the "Power On" followed
by "Searching for Host", and the blue LED blinks for 90 seconds during pairing mode.

2 From the compatible device, search and select WM500_xxxx from the Bluetooth list.

Once the devices are paired successfully, a tone is played and a voice prompt from the RSM
indicates that the device is “Connected”.

3 Perform the following choices based on your device:

If you are using... then, you...
Android devices no further action is required after step 2.
iPhone a choose RSM from the Bluetooth list

b pair again for second time

MXP600 no further action is required after step 2.

MOTOTRO ION radio display prompts another pairing re-
quest with RSM. Tap Pair when prompted.
When successful, a tone is played from the
RSM.

R7 press the MFB button to start the connection
process when you hear the “Ring” tone indi-
cating Host is requesting for con-nection.

IZ/; NOTE: The WM500 supports various pairing methods depending on the compatible
device. If you are using TLK100 or TLK150, refer to Wave Portal User Guide for
bluetooth pairing process. If you are using SLN1000, refer to Nitro Portal User Guide
for bluetooth pairing process.

Pairing the RSM through NFC

Procedure:

1 Press and hold the Power button until the "Power On" voice prompt follow by "Searching for
Host" voice prompt and the blue LED blinks.

14
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2 Align the NFC locations on both the RSM and the compatible devices.
3 Check the compatible device for indication of successful pairing.

Unpairing the RSM

Procedure:
Press and hold the Power and PTT buttons simultaneously.

* The blue LED blinks and a voice prompt from the RSM indicating that the paired device is
"Cleared".

E/ NOTE: Always unpair the RSM from the Bluetooth host and ensure that the paired device is
"Cleared" before starting another pairing process.

15
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Introduction a I'application Accessory
Manager

Téléchargez et installez I'application Accessory Manager pour obtenir les mises a niveau logicielles
futures et les nouvelles fonctionnalités.

Nous vous recommandons d’installer Accessory Manager pour mettre a jour le micrologiciel de
I'accessoire a la version la plus récente avant la premiére utilisation.
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Sécurite et aspect juridique

Cette section fournit des renseignements sur la sécurité et 'aspect juridique pour ce produit.

Marques de certification

@ [ H [ 6 3 Conforme aux
; |E 007'AJ0033 normes de

I'IMDA DB01909

Propriété intellectuelle et avis réglementaires

Droits d’auteur

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes
informatiques protégés par des droits d’auteur de Motorola Solutions. Les lois des Etats-Unis

et d’autres pays réservent a Motorola Solutions certains droits exclusifs pour les programmes
informatiques protégés par droits d’auteur. Par conséquent, tout programme informatique protégé par
droits d’auteur de Motorola Solutions compris dans les produits Motorola Solutions décrits dans le
présent document ne peut étre copié ni reproduit de quelque maniére que ce soit sans I'autorisation
écrite expresse de Motorola Solutions.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme
de recherche documentaire ou traduite dans une autre langue ou dans un langage informatique,
sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans I'autorisation écrite préalable de
Motorola Solutions, Inc.

Marques de commerce

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS et le logo au M stylisé sont des marques de
commerce ou des marques déposées de Motorola Trademark Holdings LLC et sont utilisées sous
licence. Toutes les autres marques de commerce sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Droits de licence

L’achat de produits Motorola Solutions ne peut étre considéré comme une transaction octroyant
directement, par inférence, estoppel ou autrement une licence en vertu des droits d’auteur, des droits
de brevets ou d’'une demande de brevet de Motorola Solutions, a I'exception d’'une licence d’utilisation
normale et non exclusive, libre de toute redevance, prévue par la loi lors de la vente d’'un produit.

Contenu a code source libre

Ce produit peut contenir des logiciels libres utilisés sous licence. Reportez-vous au support
d’installation du produit pour obtenir tous les avis juridiques relatifs aux logiciels libres et aux contenus
d’attribution.
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Directive sur la mise au rebut des équipements électriques et électroniques
(DEEE) de I’'Union européenne (UE) et du Royaume-Uni (RU)

=== | a directive DEEE de I’'Union européenne et les réglementations DEEE du Royaume-Uni exigent
que les produits (ou leur emballage, dans certains cas) vendus dans les pays de 'UE ou au Royaume-
Uni portent I'étiquette de la poubelle barrée. Comme le définit la directive DEEE, cette étiquette de
poubelle barrée signifie que les clients et les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE et du RU ne
doivent pas jeter les équipements électriques et électroniques ou leurs accessoires dans les ordures
domestiques.

Les clients ou les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE et du RU doivent communiquer
avec le représentant ou le centre de service de leur fournisseur d’équipement pour obtenir des
renseignements sur le systéme de collecte des déchets de leur pays.

Avis de non-responsabilité

Veuillez noter que certaines fonctionnalités, installations et capacités décrites dans ce document
pourraient ne pas s’appliquer ou étre accordées sous licence pour l'utilisation sur un systeme
particulier, ou pourraient dépendre des caractéristiques d’'une unité mobile d’abonné ou

d’une configuration de certains parameétres. Veuillez consulter votre personne-ressource chez
Motorola Solutions pour en savoir plus.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Tous droits réservés

Avis aux utilisateurs (FCC et Industrie Canada)

Le présent appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada applicables aux appareils radio
exempts de licence et a la partie 15 des reglements de la FCC :

» Cet appareil ne doit pas causer d’interférence nuisible.

» Cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences pouvant entrainer un
fonctionnement indésirable.

» Toute modification apportée a cet appareil sans I'autorisation explicite de Motorola Solutions peut
annuler 'autorisation d’utiliser cet appareil.

Déclaration de conformité

Réglement CFR 47, partie 2, section 2.1077(a) de la FCC

C

Partie responsable

Nom : Motorola Solutions, Inc.

Adresse : 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, Il. 60196, U.S.A.
Numeéro de téléphone : 1 800 927-2744

Déclare par les présentes que le produit :

Nom du modéle : WM500
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est conforme aux réglementations suivantes :
Partie 15, sous-partie B, sections 15.107(a), 15.107(d) et 15.109(a) des réglements de la FCC

Appareil numérique de classe B
En tant que périphérique d’ordinateur personnel, cet appareil est conforme aux dispositions de la
partie 15 des reglements de la FCC. Son utilisation est assujettie aux deux conditions suivantes :

1 Cet appareil ne doit pas causer d’interférence nuisible.

2 Cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences pouvant
entrainer un fonctionnement indésirable.

I:/; REMARQUE :

Cet équipement a fait I'objet de tests et a été déclaré conforme aux limites établies
pour un appareil numérique de classe B, conformément a la section 15 des reglements
de la FCC. Ces limites sont fixées afin d’offrir une protection suffisante contre des
interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement géneére,
utilise et peut émettre de I'énergie de radiofréquence et, s’il n’est pas installé ou

utilisé conformément aux instructions, il peut provoquer un brouillage nuisible aux
communications radio. Cependant, il est impossible de garantir qu'’il n’y aura aucune
interférence dans une installation particuliére.

Si cet appareil cause une interférence nuisible a la réception de la radio ou de la
télévision, ce qui peut étre déterminé en éteignant et en allumant I'appareil, vous étes
encouragé a remédier a la situation en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

» Reéorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.
* Augmenter la distance entre I'’équipement et le récepteur.
» Brancher I'appareil dans une autre prise sur un circuit différent de celui du récepteur.

» Consulter le distributeur ou un technicien de radio ou de télévision chevronné pour
obtenir de l'aide.

Radios bidirectionnelles portatives : Sensibilisation et
exposition aux radiofréquences et sécurité du produit

MISE EN GARDE :

Avant d’utiliser ce produit, lisez les instructions de fonctionnement pour un usage sécuritaire
que contient le livret sur I'exposition RF et la sécurité du produit livré avec votre radio,

qui contient d'importantes instructions de fonctionnement pour une utilisation sécuritaire et
des informations sur I'exposition aux fréquences radioélectriques, dans le but d’assurer votre
conformité aux normes et réglements en vigueur.

E/ REMARQUE :

Cet appareil a été congu pour un usage professionnel dans un environnement contrdlé, ou

les utilisateurs sont pleinement conscients de I'exposition a laquelle ils sont soumis et peuvent
exercer un contrble sur cette exposition afin de respecter les limites établies par les réglements
nationaux et internationaux.

Pour assurer la conformité continue avec les limites d’exposition aux RF applicables, utilisez
uniguement les antennes, les batteries et les accessoires de remplacement fournis ou approuvés
par Motorola Solutions.

Visitez les sites Web suivants pour obtenir plus de renseignements sur ce qu’est I'énergie RF et sur les
moyens de contrble a prendre afin de respecter les limites établies en matiére d’exposition a I'énergie
RF :

* https://lwww.fcc.gov/
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* http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
* http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
* https://www.osha.gov/

* https://osha.europa.eu/en

» http://www.who.int/peh-emf/project/en/

Pour plus de renseignements sur la formation des utilisateurs relativement aux limites d’exposition,
consultez les sites suivants :

* https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/
governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfags.html

* http://learning.motorolasolutions.com/

Protection de I'ouie

Une exposition a des bruits forts en provenance de n’importe quelle source pendant de longues
périodes pourrait affecter votre audition de maniére temporaire ou permanente. Plus le volume sonore
de la radio est élevé, plus votre audition peut se détériorer rapidement. Des dommages auditifs dus

a I'exposition a des bruits forts peuvent d’abord étre indétectables, mais ceux-ci ont parfois des effets
cumulatifs. Pour protéger votre audition :

* Réglez le volume le plus bas possible pour effectuer votre travail.

* Montez le volume seulement si vous vous trouvez dans un environnement bruyant.
» Baissez le volume avant de porter le casque ou I'écouteur.

* Limitez la période de temps d’utilisation du casque ou de I'écouteur a volume élevé.

* Lorsque vous utilisez la radio sans casque ni écouteur, ne placez pas le haut-parleur directement
sur votre oreille.

» Sivous ressentez une géne auditive, si vous entendez des sifflements ou si les conversations
sont étouffées, vous devez cesser d’utiliser votre radio avec un casque d’écoute ou une oreillette
et consulter votre médecin pour faire vérifier votre audition. Pour changer le niveau de volume,
reportez-vous au feuillet sur la sécurité du produit ou au logiciel de programmation client (CPS)
pour trousse de surveillance extra forte (xL).

Renseignements importants

* Ne chargez pas votre accessoire a une température inférieure a 0 °C (32 °F) ou supérieure a 45 °C
(113 °F).

* N’entreposez pas votre accessoire sous les rayons directs du soleil ou dans un endroit ou la
température prévue peut étre inférieure a 0 °C (32 °F) ou supérieure a 45 °C (113 °F), comme
a l'intérieur d’'une voiture stationnée.N’entreposez pas votre accessoire sous les rayons directs du
soleil ou dans un endroit ou la température prévue peut dépasser cette plage, comme a l'intérieur
d’une voiture stationnée.

» L’entreposage de votre accessoire pleinement chargé sous des températures élevées pourrait
réduire en permanence la durée de vie de la batterie interne.

» La durée de vie de la batterie peut étre réduite temporairement sous des températures basses.
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» Afin de réduire les pertes de capacité permanentes, la batterie doit étre entreposée a une
température comprise entre -10 °C (14 °F) et 30 °C (86 °F).

AVERTISSEMENT :

» Pour éviter les blessures, veillez a ne pas désassembler, écraser ou percer le RSM, ce qui
pourrait causer un court-circuit de la batterie.

* N’exposez pas le RSM a la chaleur ou au feu.
* Ne jetez pas le RSM dans les ordures ménageéres.

* Ne remplissez pas la prise audio et le port de charge USB d’eau. Si de I'eau pénétre dans
la prise audio ou le port de charge USB, retirez-la en secouant le RSM. Couvrez toujours la
prise audio et le port de charge USB avec un couvercle antipoussiére lorsque vous ne les
utilisez pas.

Information juridique relative aux logiciels libres

Ce produit contient des logiciels libres. Pour en savoir plus au sujet des licences, des
reconnaissances, des avis de droits d’auteur requis et d’autres conditions d’utilisation, visitez le site
http://businessonline.motorolasolutions.com

Rendez-vous a Centre de ressources—Information sur le
produit—Manuel—Accessoires—Microphone haut-parleur—distant
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Service et garantie

A part la pince, le haut-parleur & distance avec microphone (RSM) n'est pas réparable. Le RSM est
couvert par la garantie limitée standard d'un an de Motorola Solutions.

Exclusion de garantie

Motorola Solutions ne garantit pas l'installation, I'entretien ou la réparation du produit, des accessoires,
des batteries ou des pieces.

Motorola Solutions n’est responsable d’aucune fagon que ce soit pour les problémes ou les dommages
causés par tout équipement ou périphérique accessoire (par exemple, mais sans s’y limiter : batteries,
chargeurs, adaptateurs et blocs d’alimentation) qui n’est pas fourni ou fabriqué par Motorola Solutions
et qui est rattaché au produit ou utilisé avec ce dernier. Lorsque le produit est utilisé avec de
I'équipement auxiliaire ou périphérique non fourni par Motorola Solutions, Motorola Solutions ne
garantit pas le fonctionnement de la combinaison produit et du périphérique. Motorola Solutions
n’honorera aucune réclamation au titre de la garantie si le produit est utilisé dans une telle
combinaison et il est déterminé par Motorola Solutions que le produit ne présente aucun défaut. La
garantie est immédiatement annulée si le produit est ouvert ou démonté. Motorola Solutions décline
spécifiquement toute responsabilité pour tout dommage causé de quelque fagon que ce soit par une
installation inappropriée par du personnel non autorisé.

Positions de port recommandées du RSM

Figure 1 : Position de port recommandée

E/ REMARQUE :

Pour une meilleure performance, portez le RSM et I'appareil du méme cété.
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Présentation du RSM

Tableau 1 : Apercu et description du RSM

Etiquette Description

1 Bouton de volume

2 Voyant d’alimentation

3 Bouton d’alimentation

4 Bouton Push-To-Talk (PTT) (pour appel de groupe)
Un appel PTT peut étre transmis a un groupe ou a un utilisateur
individuel

5 Bouton multifonction (MFB)

Fonctions multiples disponibles :
* Pour changer la langue a I'état déconnecté

» Pour répondre aux appels téléphoniques entrants
* Pour rejeter les appels téléphoniques entrants
» Pour mettre fin a un appel téléphonique en cours

10
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Etiquette Description

E/ REMARQUE :

* Pour activer/désactiver la sourdine du microphone pendant
I'appel (Kodiak/appel téléphonique).

Le bouton MFB n’est pas disponible pour la série TLK.

6 Bouton programmable P1

(OSM) WAVE

Fonction configurée sur I'hdéte ou I'application WAVE.
Fonction WAVE par défaut : Messagerie d’état opérationnel

7 Bouton programmable P2

Fonction configurée sur I'hdte, mais pas sur I'application WAVE.
Fonction WAVE par défaut : Canal suivant

8 Bouton programmable P3

Fonction configurée sur I'héte, mais pas sur I'application WAVE.
Fonction WAVE par défaut : Canal supérieur

9 Indicateur audio/Bluetooth

Fonction configurée sur I’héte ou I'application WAVE.
Fonction WAVE par défaut : Wave OSM

10 Indicateur audio/Bluetooth

11 Touche d’urgence

12 Microphone

13 Haut-parleur

14 Port de charge

15 Emplacement de la puce NFC
16 Prise audio

E/ REMARQUE :

Le message d’état opérationnel (OSM) nécessite une préconfiguration dans I'application

WAVE.

Les fonctions répondre et mettre fin a I'appel, refuser I'appel et mettre le microphone en

sourdine ne s’appliquent pas aux radios.

D’autres fonctions programmables peuvent étre ajoutées a I'application WAVE a I'avenir.

Consultez le guide d'utilisation Kodiak en savoir plus.

Tableau 2 : Utilisation des boutons du RSM WM500

Touche Etat Appui bref Appui long (> Appui trés long
1,5s) (>35s)
Alimentation Désactivé S.0. Mise sous Entrée en mode
tension d’association
Activé Signe de laligne  S.O. Mise hors

tension

11
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Touche Etat Appui bref Appui long (> Appui tres long
1,5 s) (>3s)
PTT Connecté PTT pour appel de groupe Kodiak
Non connecté Association S.0. S.0.
Kodiak
Alimentation + Désactivé S.0. S.0. Mise sous
PTT tension et
Effacer PDL
Mise sous Activé S.0. S.0. Entrée/sortie
tension + Bouton mode obscurité
d’appel
MFB Non connecté Changement de S.0. S.0.
langue
Appel entrant Répondre a un Rejeter un appel S.0.
appel
Appel en cours Microphone en Raccrocher S.0.
sourdine
Volume + Connecté Augmentation du  Augmentation du
volume d’'un volume en
niveau accéléré
Au volume Volume tonalité maximale
maximal
Volume — Connecté Réduction du Réduction du volume en accéléré
volume d’'un
niveau
Au volume Volume tonalité minimale
minimal
1.1

Compatibilité du RSM

Liste des radios ou des appareils compatibles avec le modéle PMMN4127 :

« LEXL11
*+ TLK 100
*+ TLK 150
+ EVOLUER
+ SLN 1000

* Android BYOD (applications version 9.1.1 et versions ultérieures)

* MOTOTRBO ION - requiert au minimum un micrologiciel WM500 R03.00.00 (R03) ou plus récent

* R7 —requiert au minimum un micrologiciel WM500 R04.00.00 (R04) ou plus récent
*  MXP600 — requiert au minimum un micrologiciel WM500 R04.00.00 (R04) ou plus récent

12
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Tableau 3 : Pieces et accessoires compatibles

Numéro de piéce Description

PMLN7560 Ecouteur, réception seulement, avec tube translucide
42009312001 Pince de ceinture

4205823V01

CB000756A01 Cable USB-C (1 m)

Ces accessoires peuvent étre associés avec un appareil Kodiak PTT a large bande compatible.
Actuellement, la fonctionnalité Kodiak prise en charge est la messagerie d’état opérationnel (des
fonctionnalités supplémentaires seront ajoutées ultérieurement). Veuillez vous reporter a votre guide
d’utilisation Kodiak pour les instructions de configuration.

E/ REMARQUE :

L’adresse MAC se trouve sur le dessus de I'emballage individuel et dans le code QR derriére
la pince de ceinture. D’autres étiquettes d’adresse MAC sont fournies a I'intérieur de chaque
emballage.

Pour la prise en charge des nouvelles radios et fonctionnalités, assurez-vous que le
micrologiciel WM500 est mis a niveau avec la version la plus récente. Consultez le manuel
en ligne WM500 pour obtenir la liste compléte des radios compatibles.

13
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Chapitre 2

Pour commencer

Familiarisez-vous avec les renseignements de base sur I'utilisation du microphone haut-parleur distant
(RSM).

21
Charge de la batterie

Procédure :
1 Branchez le cable de charge USB au microphone haut-parleur distant (RSM).
2 Branchez le cable de charge a une source d'alimentation USB.

IMPORTANT :
@ * Chargez le RSM immédiatement afin d'éviter que la batterie soit a plat.

Tableau 4 : Comportement du voyant de charge

Voyant d'alimentation Description

Rouge clignotant La batterie est faible.

Rouge continu La batterie est en charge.

Vert continu La batterie est entierement chargée.
Vert clignotant Chargée a plus de 90 %.

Rouge clignotant rapidement Erreur de charge.

2.2
Indication d’état

Reportez-vous aux tableaux suivants pour connaitre l'indication d’état de votre microphone/haut-
parleur distant (RSM).

Tableau 5 : Indication d’état audio et Bluetooth

Indication audio/Bluetooth Description

Bleu clignotant Entrée en mode d’association
Bleu continu Déconnecté

Bleu clignotant double (une fois) Connecté

Rouge continu Microphone en sourdine

Vert clignotant Réception d'un appel entrant

Pour obtenir les détails de I'état de votre RSM, appuyez sur le bouton d’alimentation.

14
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Voyant Etat Description

Audio/Bluetooth Bleu clignotant Entrée en mode d’association
Bleu clignotant double Connecté

Alimentation Vert clignotant double Niveau de batterie élevé
Orange clignotant double Niveau de batterie moyen

23

Association ou désassociation du RSM

Préalables :

Assurez-vous que votre RSM est éteint.

Association du RSM par Bluetooth

Procédure :

1 Pendant qu'un RSM est éteint, maintenez le bouton d’alimentation enfoncé jusqu’a ce que vous

entendiez « Mise sous tension », suivi de « Recherche de I'hbte », et que le voyant DEL bleu

clignote pendant 90 secondes en mode d’appariement.

2 Sur l'appareil compatible, recherchez et sélectionnez WM500_xxxx dans la liste des appareils

Bluetooth.

Une fois que les appareils sont associés avec succes, une tonalité est émise et un message
vocal du RSM indique que I'appareil est « Connecté ».

3 Effectuez les choix suivants en fonction de votre appareil :

Si vous utilisez...

alors...

Appareils Android

aucune autre action n’est requise apres
étape 2.

iPhone

a choisissez RSM dans la liste des
appareils Bluetooth

b jumelez-les une deuxiéme fois

MXP600

aucune autre action n’est requise apres
étape 2.

MOTOTRO ION

I’écran de la radio affiche une autre
demande de jumelage avec le RSM.
Appuyez sur Associer lorsque vous y étes
invité. Lorsque I'opération est réussie, le
RSM émet une tonalité.

R7

appuyez sur le MFB pour commencer
le processus de connexion lorsque vous

15
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Si vous utilisez... alors...

entendez la tonalité de sonnerie indiquant
que I'’héte demande la connexion.

E/ REMARQUE :

Le WM500 prend en charge plusieurs méthodes de jumelage, selon I'appareil
compatible. Si vous utilisez TLK100 ou TLK150, reportez-vous au guide de I'utilisateur
du portail Wave pour le processus d’appariement Bluetooth. Si vous utilisez SLN1000,
reportez-vous au guide de I'utilisateur du portail Nitro pour le processus d’appariement
Bluetooth.

Association du RSM par NFC

Procédure :

1 Maintenez le bouton d’alimentation enfoncé jusqu’a ce que les messages « Mise sous
tension », puis « Recherche de I'héte » soient émis et que le voyant clignote en bleu.

2 Alignez les emplacements de NFC du RSM et de I'appareil compatible.

3 Vérifiez l'indication de réussite de I'association sur I'appareil compatible.

Désassociation du RSM

Procédure :

Maintenez les boutons d’alimentation et PTT enfoncés simultanément.

» Le voyant clignote en bleu et un message vocal du RSM indique que I'appareil associé a été effacé.

E/ REMARQUE :

Toujours découpler le RSM de I'hote Bluetooth et s’assurer que I'appareil associé est « effacé »
avant de commencer un autre processus d’appariement.

16
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Introducao ao aplicativo Accessory
Manager

Baixe e instale o aplicativo Accessory Manager para futuras atualizagdes de software e novas versdes
de recursos.

E recomendavel instalar o Gerenciador de acessérios para atualizar o firmware de acessérios para a
versdo mais recente pela primeira vez antes do uso.
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Informacoes legais e de seguranca

Esta sec¢édo traz informacgdes legais e de segurancga relacionadas a este produto.

Marcas de certificacao

@ [ H [ Em conformjdade
@ [R]007-AJ0033 com os padrdes da

IMDA DB01909

Propriedade intelectual e comunicados regulatérios

Direitos autorais

Os produtos da Motorola Solutions descritos neste documento podem incluir programas de
computador da Motorola Solutions protegidos por direitos autorais. As leis dos Estados Unidos e
de outros paises garantem determinados direitos exclusivos da Motorola Solutions que envolvem
programas de computador protegidos por direitos autorais. Sendo assim, nenhum programa de
computador protegido por direitos autorais da Motorola Solutions incluido nos produtos da Motorola
Solutions descritos neste documento pode ser copiado ou reproduzido, de qualquer forma, sem
permissao expressa por escrito da Motorola Solutions.

Nenhuma parte deste documento pode ser reproduzida, transmitida, armazenada em sistema de
recuperagao ou traduzida para qualquer idioma ou linguagem de computador, de forma nenhuma nem
por nenhum meio, sem permissao prévia por escrito da Motorola Solutions, Inc.

Marcas registradas

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS e o logotipo “M” estilizado s&o marcas comerciais
ou registradas da Motorola Trademark Holdings, LLC e sao utilizadas sob licenga. Todas as demais
marcas comerciais pertencem aos seus respectivos proprietarios.

Direitos de licenga

A aquisigao de produtos da Motorola Solutions ndo pressupde garantia, explicita ou implicita, por
impedimento ou qualquer outra forma, de qualquer licenga de direito autoral, patente ou aplicagdo de
patente da Motorola Solutions, exceto a licenga de uso regular ndo exclusiva, isenta de exploragdo de
patente concedida por forga de lei na venda de um produto.

Conteudo de codigo aberto

Este produto pode conter software de cédigo aberto usado conforme licenga. Consulte na midia de
instalacao do produto o conteudo completo sobre Atribuicbes e comunicados juridicos de cédigo
aberto.

Diretiva WEEE (Waste of Electrical and Electronic Equipment, residuos de
equipamentos elétricos e eletrénicos) da UE (Unidao Europeia) e do Reino Unido

=mm A diretiva WEEE da Unido Europeia e a regulamentagdo WEEE do Reino Unido exigem que
os produtos vendidos nos paises da Unido Europeia e do Reino Unido exibam a etiqueta de lixeira
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cruzada no produto (ou na embalagem, em alguns casos. Conforme definido pela diretiva WEEE,
essa etiqueta de lixeira cruzada indica que os clientes e os usuarios finais nos paises da Uniao
Europeia e do Reino Unido ndo podem descartar equipamentos ou acessarios elétricos ou eletrénicos
em lixo doméstico.

Os clientes ou usuarios finais dos paises da Unido Europeia e do Reino Unido devem entrar em
contato com o representante do fornecedor do equipamento ou o centro de assisténcia local para
obter informagdes sobre o sistema de coleta de lixo em seu pais.

Isencao de responsabilidade

Observe-se que alguns recursos e capacidades descritos neste documento podem nao ser pertinentes
ou licenciados para uso em um sistema especifico ou podem depender das caracteristicas de uma
determinada unidade de radio mével ou da configuragdo de determinados parametros. Consulte seu
contato da Motorola Solutions para mais informagoes.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Todos os direitos reservados

Aviso aos Usuarios (FCC e Industria Canadense

Este dispositivo esta em conformidade com a Parte 15 das normas da FCC e da RSS (Radio
Standards Specification, especificagdo de padrbes de radios) isentas de licenga da Industria
Canadense, de acordo com as seguintes condicdes:

» Este dispositivo ndo pode causar interferéncias prejudiciais a saude.

» Este dispositivo deve aceitar qualquer interferéncia, inclusive as que possam causar operagao
indesejavel do dispositivo.

» Alteragbes ou modificagGes feitas neste dispositivo, que ndo sejam expressamente aprovadas pela
Motorola Solutions, poderao anular o direito do usuario de operar o equipamento.

Declaracao de conformidade

De acordo com a CFR 47 Parte 2 Sec¢ao 2.1077(a) da FCC

C

Parte responsavel

Nome: Motorola Solutions, Inc.

Endereco: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, Il. 60196, EUA

Telefone: 1-800-927-2744

Declara que o produto:

Nome do modelo: WM500

esta em conformidade com as seguintes normas:

FCC parte 15, subparte B, seg¢édo 15.107(a), 15.107(d) e segéo 15.109(a)

Dispositivo digital de Classe B
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Como periférico de computador pessoal, este dispositivo estda em conformidade com a
Parte 15 das Normas da FCC (Federal Communications Commission, Comissdo Federal de
Comunicagdes). A operagao esta sujeita as duas condigbes a seguir:

1 Este dispositivo ndo pode causar interferéncias prejudiciais a saude.

2 Este dispositivo deve aceitar qualquer interferéncia, inclusive as que possam causar operagao
indesejavel do dispositivo.

E/ OBSERVAGAO:

Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para um
dispositivo digital de Classe B, nos termos da parte 15 das Normas da FCC. Esses
limites foram elaborados para fornecer uma protecao aceitével contra interferéncias
prejudiciais em uma instalagéo residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar
energia de radiofrequéncia e, caso nao seja instalado e usado de acordo com as
instrugdes, podera causar interferéncia prejudicial as comunicagbes de radio. Entretanto,
ndo ha garantia de que ndo ocorrerao interferéncias em uma instalagao especifica.

Se este equipamento provocar interferéncia prejudicial a recepgao de radio ou televisao,
0 que pode ser determinado ao ligar e desligar o equipamento, o usuario devera tentar
corrigir a interferéncia seguindo um ou mais dos procedimentos abaixo:

* Reorientar ou reposicionar a antena receptora.
* Aumentar a distancia entre o equipamento e o receptor.

» Conectar o equipamento a uma tomada de um circuito diferente daquele ao qual o
receptor esta conectado.

» Consultar um revendedor ou um técnico de radio ou TV experiente para obter ajuda.

Guia de conscientizacao sobre exposicao a energia de RF
(Radio Frequency, radiofrequéncia) e seguranca do produto
para radios bidirecionais portateis

ATENCAO:

Antes de usar este produto, leia as instru¢ées operacionais para uso seguro no livreto
Seguranga do Produto e Exposigéo de RF incluido com o radio que contém instrugdes
operacionais importantes para uso seguro, consciéncia e controle de energia de RF de acordo
com as Normas e Regulamentacdes aplicaveis.

E/ OBSERVAGAO:
Este dispositivo destina-se ao uso em condi¢des ocupacionais/controladas, em que os usuarios
estejam cientes de sua exposi¢cado e possam exercer controle sobre ela, para atender aos
requisitos nos regulamentos nacionais e internacionais.

Para garantir a conformidade continua com os limites de exposi¢do a RF aplicaveis, use apenas
antenas, baterias e acessorios aprovados, fornecidos ou substituidos pela Motorola Solutions.

Para obter mais informagdes sobre a exposigao a energia de RF e como controlar a exposigéo para
garantir a conformidade com os limites de exposigdo a RF estabelecidos, acesse os seguintes sites:

* https://lwww.fcc.gov/

* http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467 .html
» http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
* https://www.osha.gov/

» https://osha.europa.eu/en

» http://www.who.int/peh-emf/project/en/


https://www.fcc.gov/
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
https://www.osha.gov/
https://osha.europa.eu/en
http://www.who.int/peh-emf/project/en/
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Para informacgdes adicionais de treinamento sobre os requisitos de exposigado, acesse os seguintes
sites:

» https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/
governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfags.html

» http://learning.motorolasolutions.com/

Segurancga acustica

A exposicao a ruidos muito altos de qualquer origem por longos periodos pode prejudicar sua audi¢ao
de forma temporaria ou permanente. Quanto mais alto for o volume do radio, mais rapidamente

sua audigdo podera ser prejudicada. As vezes, danos auditivos causados por ruidos fortes ndo s&o
detectados em sua fase inicial e podem ter efeito cumulativo. Para proteger sua audigéo:

* Use o volume mais baixo necessario para realizar sua tarefa.

* Aumente o volume somente se estiver em ambientes barulhentos.

» Abaixe o volume antes de colocar um headset ou fone de ouvido.

» Limite o tempo de uso de headsets ou fones de ouvido com volume alto.

* Ao usar o radio sem headset ou fone de ouvido, ndo coloque o alto-falante do radio em contato
direto com seus ouvidos.

» Se sentir algum desconforto auditivo, zumbidos ou sons abafados, pare de ouvir o radio através
do headset ou fone de ouvido e consulte um médico. Para alterar o nivel de volume, consulte o
folheto de segurancga do produto de radio ou o CPS (Costumer Programming Software, software de
programagao do cliente) para as configuragdes do kit de vigilancia de som xL (Extra Loud, muito
alto).

Informagoes Importantes

» Nao carregue seu acessorio em temperaturas abaixo de 0° C (32° F) ou acima de 45° C (113° F).

* Nao armazene seu acessorio sob luz solar direta ou onde as temperaturas esperadas possam
estar abaixo de 0° C (32° F) ou acima de 45° C (113° F), como dentro de um carro
estacionado.Ndo mantenha seu acessorio sob luz solar direta ou onde as temperaturas podem
exceder esse intervalo, como dentro de um carro estacionado.

* Manter seu acessorio totalmente carregado em condi¢des de alta temperatura pode reduzir
permanentemente a vida util da bateria interna.

» A vida util da bateria pode ser reduzida temporariamente em condi¢cdes de baixa temperatura.


https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
http://learning.motorolasolutions.com/
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* O RSM deve ser armazenado a uma temperatura entre -10° C (14° F) e 30° C (86° F) para
minimizar a perda permanente de capacidade da bateria.

AVISO:

+ Para evitar ferimentos, ndo desmonte, perfure ou esmague o RSM, pois isto pode causar
um curto-circuito na bateria.

* N&o exponha ou jogue o RSM no calor ou fogo.
» Nao descarte o RSM no lixo doméstico.

+ Na&o derrame agua na entrada de audio e na porta de carregamento USB. Caso entre agua
na entrada de audio e/ou porta de carregamento USB, remova-a chacoalhando o RSM.
Sempre cubra a entrada de audio e porta de carregamento USB com um protetor contra
poeira quando nao estiver em uso.

Avisos juridicos para software de cédigo aberto

Este produto contém software de cédigo aberto. Para consultar mais informagdes sobre licengas,
confirmacdes, avisos de direitos autorais necessarios e outros termos de uso, visite http://
businessonline.motorolasolutions.com

Acesse Central de Recursos—Informagdes do produto—Manual—Acessérios—Microfone
com—Alto-falante remoto


http://businessonline.motorolasolutions.com
http://businessonline.motorolasolutions.com
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Servico e garantia

Fora o clipe, o Microfone do Alto-falante Remoto (RSM) nao pode ser reparado. O RSM esta coberto
pela garantia limitado de um ano padrao da Motorola Solutions.

Exclusao de Garantia

A Motorola Solutions ndo garante a instalagdo, manutengao ou servigo do produto, acessorios,
baterias ou pecgas.

A Motorola Solutions néo é responsavel por quaisquer problemas ou danos causados por quaisquer
equipamentos auxiliares ou periféricos (exemplos especificos incluem, mas n&o se limitam a:
baterias, carregadores, adaptadores e fontes de alimentagéo) nio fabricados ou fornecidos pela
Motorola Solutions, que s&o conectados ou usados com o produto. Quando o Produto é usado com
equipamentos auxiliares ou periféricos ndo fornecidos pela Motorola Solutions, a Motorola Solutions
ndo garante a operacao da combinagao de Produto/periférico. A Motorola Solutions n&o honrara
qualquer reivindicagdo de garantia em que o Produto seja usado em uma combinagéo e sera
determinado pela Motorola Solutions que ndo ha nenhuma falha no Produto. Ao abrir ou desmontar
o Produto, a garantia é imediatamente anulada. A Motorola Solutions se isenta especificamente de
qualquer responsabilidade por qualquer dano causado por instalagdo inadequada por pessoas nao
autorizadas.

Posicoes Recomendadas de Uso do RSM

Figura 1: Posi¢cdo recomendada de uso

E/ OBSERVACAO:

Para um melhor desempenho, use o RSM e o dispositivo do mesmo lado.
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Visao geral do RSM

Acima 1: Viséo geral e descricdo do RSM

Rétulo Descricao

1 Controle de volume

2 Indicador de energia

3 Bot&o Liga/Desliga

4 Botéo PTT (Push-To-Talk) (para chamadas em grupo)

A chamada PTT pode ser transmitida para um grupo de
conversagao ou para um usuario individual

5 Botdo MFB (Multifunction, Multifuncéo)

Varias fungdes disponiveis:
« Para alterar o idioma no estado desconectado

« Para atender chamadas telefénicas ao receber uma chamada
telefébnica

* Para rejeitar chamadas telefénicas ao receber uma chamada
telefonica

« Para encerrar chamadas telefénicas com uma chamada
telefébnica em andamento

10
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Roétulo Descrigdo
* Para silenciar/ativar o microfone enquanto uma chamada
(Kodiak/Chamada telefonica) estiver ativa.
E/ OBSENRVAQAON: o ' N

O botao MFB nao esta disponivel para a série TLK.

6 Botdo Programavel P1
Funcéo configurada no host ou no aplicativo WAVE.
Funcéo padrdo do WAVE: OSM (Operational Status Messaging,
Mensagem de status operacional) WAVE

7 Botao Programavel P2
Fungéo configurada no host, mas nao no aplicativo WAVE.
Funcao padrao do WAVE: Canal para Baixo

8 Botao Programavel P3
Funcéo configurada no host, mas nao no aplicativo WAVE.
Funcéao padrdo do WAVE: Canal para cima

9 Indicador de dudio/Bluetooth
Funcao configurada no host ou no aplicativo WAVE.
Funcao padrao do WAVE: WAVE OSM

10 Indicador de Audio/Bluetooth

11 Botao de emergéncia

12 Microfone

13 Alto-falante

14 Porta de carregamento

15 Localizagao por NFC

16 Entrada de audio

E/ OBSERVAGAO:
A OSM (Operational Status Messaging, Mensagem de status operacional) requer pré-
configuragdo no aplicativo WAVE.

A funcionalidade de atender, rejeitar, encerrar chamada e silenciar o microfone nao é aplicavel

aos radios.

Mais fungbes programaveis podem ser adicionadas no aplicativo WAVE no futuro. Consulte o
Guia de usuario da Kodiak para obter mais informacdes.

Acima 2: Operagoes do botdo RSM do WM500

Botao Estado Pressionament Pressionament Pressionament
o curto olongo (> 1,5 o muito longo
s) (>35s)
Poténcia Desligado N/A Ligado Inicie o
emparelhamento
Ligado Sinal de linha N/A Desligar

11
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Botao Estado Pressionament Pressionament Pressionament
o curto olongo (> 1,5 o muito longo
s) (>3s)
PTT Conectado PTT para chamada em grupo Kodiak
N&o conectado Emparelhamento  N/A N/A
Kodiak
Alimentacéao + Desligado N/A N/A Ligar e limpar
PTT PDL
Botao Liga/ Ligado N/A N/A Entrar/Sair do
Desliga + Modo escuro
Chamada
MFB Nao conectado Trocar de idioma  N/A N/A
Chamada Atender ligagao Rejeitar ligagcao N/A
recebida
Em chamada Silenciar Terminar N/A
microfone chamada
Volume + Conectado Aumentar Aumentar
volume em um volume
nivel
No volume Tom maximo de volume
maximo
Volume - Conectado Diminuir volume Diminuir volume
em um nivel
No volume Tom minimo de volume
minimo
1.1

Compatibilidade do RSM

Lista de radios ou dispositivos que sdo compativeis com o PMMN4127:

« LEXL11
*+ TLK 100
*+ TLK 150
« EVOLVE
+ SLN 1000

* BYOD Android (aplicativos com verséo 9.1.1 e posterior)

« O MOTOTRBO ION requer que o firmware do WM500 seja, no minimo, o R03.00.00 (R03) ou

posterior

* R7 requer que o firmware do WM500 seja, no minimo, o R04.00.00 (R04) ou posterior
* O MXP600 requer que o firmware do WM500 seja, no minimo, o R04.00.00 (R04) ou posterior

Acima 3: Pecas e acessorios compativeis

Numero da peca

Descrigao

PMLN7560_

Fone de ouvido somente receptor com tubo translucido

12
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Numero da pecga Descrigao
42009312001 Clipe de cinto
4205823V01

CB000756A01 Cabo USB-C (1 m)

Esses acessorios podem ser emparelhados com um dispositivo habilitado para Banda larga Kodiak
PTT. No momento, o recurso Kodiak suportado é o Mensagens de status operacional (0s recursos
adicionais serdo adicionados no futuro). Consulte o Guia de usuario da Kodiak para ler as instru¢des
de configuragao.

E/ OBSERVAGAO:

O enderego MAC esta localizado na parte superior da caixa individual e no cddigo QR, atras
do clipe para cinto. Etiquetas de endereco MAC adicionais sdo fornecidas dentro da caixa

individual.

Para oferecer suporte a novos radios e funcionalidades, certifique-se de que o firmware do
WM500 esteja atualizado para a versdo mais recente. Consulte o manual online do WM500

para obter a lista completa de radios compativeis.

13
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Capitulo 2

Introducao

Familiarize-se com as informacgdes basicas sobre como usar o Microfone de alto-falante remoto

(RSM).

21
Carregar a bateria

Procedimento:

1 Conecte o cabo de carregamento USB ao Microfone de alto-falante remoto (RSM).

2 Conecte o cabo de carregamento a fonte de alimentagéo USB.

INFORMAGOES:

Carregue 0 RSM imediatamente para evitar que a bateria descarregue completamente.

Acima 4: Comportamento do indicador de carregamento

Indicador de Energia

Descrigao

Vermelho piscando

A bateria esta fraca.

Vermelho constante

A bateria esta carregando.

Verde constante

A bateria esta totalmente carregada.

Verde piscando

Mais de 90% carregada.

Piscando em vermelho rapidamente

Erro no carregamento.

2.2
Indicagao de status

Consulte as tabelas a seguir para entender a indicagéo de status do RSM (Remote Speaker

Microphone, Microfone com alto-falante remoto).

Acima 5: Indicagéo de status de audio e Bluetooth

Indicacédo de audio/Bluetooth

Descrigao

Piscando em azul

Inicie 0 emparelhamento

Azul continuo

Desconectado

Piscando duas vezes em azul (por uma vez)

Conectado

Vermelho continuo

Microfone silenciado

Verde piscando

Recebendo chamada

Para determinar o status dos detalhes do seu RSM, pressione o botdo Liga/Desliga.

14
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Bluetooth Status Descrigao
Audio/Bluetooth Piscando em azul Inicie o emparelhamento
Piscando duas vezes em azul Conectado
Poténcia Piscando duas vezes em Nivel da bateria elevado
verde
Ambar piscando duas vezes Nivel da bateria médio
23

Emparelhamento ou desemparelhamento do RSM

Pré-requisitos:

Certifique-se de que seu RSM esteja desligado.

Emparelhar o RSM por meio de Bluetooth

Procedimento:

1 Enquanto o RSM estiver desligado, pressione e segure o botédo Liga/Desliga até ouvir "Power

On” (Ligar) seguido de "Searching for Host” (Procurando host), e o LED azul piscara por 90

segundos durante o modo de emparelhamento.

2 No dispositivo compativel, pesquise e selecione WM500_xxxx na lista de Bluetooth.

Depois que os dispositivos forem emparelhados com éxito, um tom sera reproduzido e um aviso
de voz do RSM indicara que o dispositivo esta conectado.

3 Execute as seguintes opgdes com base no seu dispositivo:

Se estiver usando...

entao, ...

Dispositivos Android

nenhuma outra agédo é necessaria apos
etapa 2.

iPhone

a selecione RSM na lista Bluetooth

b emparelhe novamente pela segunda vez

MXP600

nenhuma outra agéo é necessaria apos
etapa 2.

MOTOTRO ION

0 visor do radio solicita outra solicitagéo de
emparelhamento com RSM. Toque em Pair
(Emparelhar) quando solicitado. Quando
bem-sucedido, um tom é reproduzido no
RSM.

R7

Pressione o botdo MFB para iniciar o
processo de conexao ao ouvir o tom "Ring”

15
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Se estiver usando... entao, ...

(Campainha), indicando que o Host esta
solicitando uma conexao.

E/ OBSERVAGAO:

O WM500 é compativel com varios métodos de emparelhamento, dependendo do
dispositivo compativel. Se estiver usando TLK100 ou TLK150, consulte o Guia do
usuario do Portal Wave para obter o processo de emparelhamento Bluetooth. Se estiver
usando o SLN1000, consulte o Guia do usuario do Portal Nitro para obter o processo de
emparelhamento Bluetooth.

Emparelhar o RSM por meio de NFC

Procedimento:

1 Mantenha pressionado o botédo Liga/Desliga até que o comando de voz "Ligar" seja seguido
pelo comando de voz "Procurando Host" e o LED azul pisque.

2 Alinhe os locais de NFC no RSM e nos dispositivos compativeis.

3 Verifique no dispositivo compativel se o emparelhamento foi bem-sucedido.

Desemparelhar o RSM

Procedimento:
Mantenha pressionados os botdes Liga/Desliga e PTT simultaneamente.

* O LED azul pisca e um comando de voz do RSM indica que o dispositivo emparelhado foi
"Removido".

E/ OBSERVAGAO:
Sempre desemparelhe o RSM do host Bluetooth e certifique-se de que o dispositivo
emparelhado seja removido antes de iniciar outro processo de emparelhamento.

16
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BBegeHve B npunoxeHue Ans ynpasneHns akceccyapamu

BBeaeHuve B npunoxeHue ans
ynpaBlieHUs akceccyapamu

CkadanTe v ycTaHOBUTE MpunoxeHue Ang ynpaeneHus akceccyapamm (Accessory Manager) ans
nonyyenns 6yaywmux obHosneHun MO 1 gocTyna K HOBbIM OYHKLMAM.

I'Iepe,u, nepBbiM UCNOJNb30OBaHNEM pekoOMeHayeTCA YCTaHOBUTb NPUNoXeHne Ona ynpasieHnsa
akceccyapamu (Accessory Manager), 4Tobbl 0GHOB/TL MUKPOMPOrpaMMy akceccyapa Ao nocrnegHemn
BEPCUM.
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CsefeHunst 0 TexHuke 6e30nacHOCTU 1 topuanyeckas HpopmaLms

CBepgeHUss 0 TeXHUKe 0e30nacHOCTU U
ropunagunyeckasa nHgpopmauums

B aToM pa3gene npvBeaeHbl cBeAeHUs1 0 TEXHKUKe 6e30nacHOCTY U topuanyeckasi uHdopmaums o
AaHHOM NpoaykTe.

3Haku cepTumkauum

v CootBeTcTBYET
C [H[ @ [R1007-AJ0033 cranaapra

IMDA: DB01909

NMpumeyaHuna o6 MHTeNNeKTyanbHOU COGCTBEHHOCTU U
HOPMaTUBHbIX TPeboBaHUAX

ABTOpCKMe npaBsa

OnucaHHble B 3TOM JoKyMeHTe npoaykTel Motorola Solutions moryT BkntovaTh B cebsi 3almLLeHHble
aBTOPCKMM MpaBoM KOMMboTEPHbIe nporpamMbl Motorola Solutions. 3akoHbl CLUA 1 HEKOTOPbIX
Opyrux cTpaH obecnednBaloT onpeaeneHHble SKCKI3uBHbIE NpaBa komnaHum Motorola Solutions B
OTHOLLEHMM 3aLMLLEHHBLIX aBTOPCKNUM NPaBOM KOMMbIOTEPHbLIX NporpamMmm. B cBs3n ¢ aTum ntobble
3alUMLLEHHbIE aBTOPCKMM NpaBoOM KOMMbOTEPHbIE Nporpammbl Motorola Solutions, cogepxauimecs B
npoayktax Motorola Solutions, kOTOpble onMcaHbl B HACTOsILLEM JOKYMEHTE, 3anpeLlaeTcs KonmpoBaTtb
NNy BOCMNPON3BOAUTb KakMM Bbl TO HM BbINo cnocobom 6e3 SBHOro NMCbMEHHOIO paspeLUeHns
Motorola Solutions.

3anpellyaeTcs BOCnpou3BedeHne, nepeaayda, XxpaHeHne B MOMCKOBbLIX CUCTEMaXxX Ui NepeBos Ha
noOoN A3bIK, B TOM YMCIe MalUMHHbIN, OO0 YacTn HacTosLWwero 4OKyMeHTa B nobdon gopme,
nobbIMK cpeacTBamu K Ans NobdbIX Lenen 6e3 npeaBapuUTeNibHOro NMCbMEHHOMO paspeLUeHmst
Motorola Solutions, Inc.

ToBapHbIe 3HaKn

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS u norotvn B Buae CTUNnM3oBaHHON GyKBbl

M sBNSA0TCA TOBApHbLIMKU 3HAKaMu MW 3aperncTpmpoBaHHbIMM TOBapHbIMU 3Hakamn Motorola
Trademark Holdings, LLC u ncnonb3sytoTtcs no nuueHsunn. Bce npodne ToBapHble 3Haku ABASIOTCA
COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYIOLLUMX BriagenbLes.

lNMpaBa Ha nuueH3uo

MpnobpeTenne npoayktoB Motorola Solutions He NpMBOAUT NPSIMO, KOCBEHHO, NMpoLEeccyanbHO Un
KaKMM-ITMOO0 MHbIM 06pa3oM K NpeoCTaBEHNI0 Kakon-NnMbo NMLEH3MM B OTHOLLEHNN aBTOPCKNX Npas,
naTeHTOB UK 3asiBOK Ha naTeHTbl Motorola Solutions, 3a ncknioyeHMem oBbIYHOM HEUCKMOYUTENBHOM
NNLUEH3MM Ha ucnornb3oBaHue 6e3 ynnaTtbl posinTU, KOTOpasi BO3HMKAET MO 3aKOHY Mpu npogaxe
npoaykra.
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MpoAyKT ¢ OTKPbLITbIM UCXOAHBLIM KO4OM

[aHHbIN NPOAYKT MOXET coaepxaTb MO c OTKPbITbIM UCXOOHBLIM KOOOM, UCMOJIb3yeMOoe No JNTNMUEH3NN.
|-|OJ'IHyPO Mchopmau,wo O NMpaBOBbIX MOJIOXEHUAX N aBTOPCKUX MpaBax Ha MO c OTKPbITbIM NCXOOHbIM
KOOOM MOXHO HalTK Ha YCTaHOBOYHOM HOCUTENE NpoAYKTa.

OnpekTuBa No yTunusaumm 3aneKkTpmM4yeckoro u aNneKTpoHHOro o6opyaoBaHus
(WEEE) EBponewnckoro cot3a (EC) n Benukobputanuu

hid

mmm B cooTtBeTCcTBUM C AnpekTnson WEEE EBponeinckoro cotosa n gupektuson WEEE
BenukobputaHum npoaykums, noctynatowas B ctpaHbl EC n BenvkobpuTtaHuio, JomkHa MMETb
APSIbIK CO 3HAYKOM NepevepkHYTON MYCOPHOW KOP3WHbI HA N34enuu (B HEKOTOPbIX CIy4asix — Ha
ynakoBke). CornacHo anpektuse WEEE Takon spnbik co 3Ha4koM nepeyvyepkHyTON MyCOPHOM KOP3UHbI
O3HayvaeT, YTO KIMMEHTbl U KOHEeYHbIe Nnonb3oBaTenu B ctpaHax EC n BennkobputaHum He JOMKHBI
BblOpacbkiBaTb 3NIEKTPOHHOE U 3NEKTpnYeckoe obopyaoBaHNe UIn akceccyapbl K HEMY BMECTE C
ObITOBBIMM OTXO4AMMW.

KnuneHTbl nnm koHeYHble nonb3oBaTenu B ctpaHax EC n BenukobputaHnm JomkHbl 06paTuTbes
B MECTHOE NpPeACTaBMTENbCTBO NOCTaBLUMKa 060pYA0BaHNSA UMK B LIEHTP OBCMYXMBaHWS, YTOObI
nony4nTb MHGOPMALMIO O NYHKTaxX NepepaboTku B COOTBETCTBYIOLLEN CTPaHE.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTH

O6paTnTe BHMMaHWe, 4YTO onpegeneHHblie yHKUMM, 060pyaoBaHME U BO3MOXHOCTM, ONMMCaHHbIE B
HaCTOSLLEM AOKYMEHTE, MOTYyT HE NOAXOANTb UMK He OblTb NMLEH3MPOBaHbI ANS UCMOMb30BaHWS

B ONpeAeneHHbIX CUCTEMAX, a TakKe MOryT 3aBUCETb OT XapaKTEPUCTUK ONpeaenieHHOro

MOBUNBHOrO aGOHEHTCKOro TEpMMHaNa nnv KoHuUrypawmm onpegeneHHbix napametpoB. ObpaTtutech
K npegcTtaBsutento komnaHum Motorola Solutions ans nony4YeHnsa AoNONHUTENBHON MHGOPMALIK.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Bce npaBa 3awuilieHbl.

YBepgomneHue ans nonb3oBartenen (FCC u MnHucrepctBo
npombiwneHHocTu KaHaabl)

[aHHoe ycTpolicTBO COOTBETCTBYET TpeboBaHuam vyactu 15 npasun FCC u ctaHgapTty RSS
MwuHucTepcTBa NpoMbILLNeHHOCTM KaHagbl B COOTBETCTBMM CO CrieayHLMMU YCIIOBUAMMU.

* [laHHoe yCTp0l7|CTBO HE MOXET ABJ1ATbCA ﬂpVI‘-IVIHOVI nomex.

» [laHHOe yCTPOWMCTBO NpMHUMAaET Mtobble BHELLHME MOMEXM, BKIOYas MOMEXU, KOTOPbIE MOTYT
Bbi3BaTb cOom B paboTe yCcTponcTea.

*  VI3ameHeHusa nnn moamdukauum gaHHOro yCTponcTaa, He ogobpeHHbIe HenocpeaCcTBEHHO
komnaHuen Motorola Solutions, MOryT NpMBECTU K NULLEHNIO NPaB Ha 3KCNyaTaumio JaHHOTO
obopyaoBaHus.

Heknapauusa o COOTBeTCTBUM CTaHAaApTaM

CornacHo FCC CFR 47, yactb 2, pasgen 2.1077(a)

C




MNO06538A01-AH
CsefeHunst 0 TexHuke 6e30nacHOCTU 1 topuanyeckas HopmaLms

OTBeTCTBEHHAs CTOPOHA

HasBaHue: Motorola Solutions, Inc.

Appec: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, Il. 60196, U.S.A.

Howmep TenecdoHa: 1-800-927-2744

HacTosimm 3asiBnseTcs, 4To nsgenve:

HanmeHoBaHnne mogenun: WM500

COOTBETCTBYET CrefylLmnM HopMaTuBam:

Mpaeuna FCC, vacTtb 15, nogpasgen B, pasgen 15.107(a), 15.107(d) n 15.109(a)

LUndposoe ycTponcteo knacca B

B kavecTBe nepmncepniiHoro yCTponcTea Ansi NepcoHanbHOro KOMnboTepa AaHHOE YCTPOMCTBO
cooTBeTCcTBYET TpeboBaHuam vactu 15 MNpasun FCC. PaboTa ycTponcTBa nogymHaeTcs
cneayowmum OBYM YCIOBUSIM:

1 [laHHOe yCTPOMCTBO HE MOXET ABNATLCA NPUYNHON NMOMEX.

2 [laHHOe yCTPOWCTBO NPUHUMAET foOble BHELLHME MOMEXM, BKIHOHYAsi MOMEXW, KOTOpblE MOTYT
BbI3BaTb cOou B paboTe ycTponcrea.

E/ NMPUMEYAHME:

HacTtoswee ob6opygoBaHme ObINio NPOBEPEHO Y MPU3HAHO COOTBETCTBYHOLLUM
orpaHnYeHusaM Ansi LMdpoBbIX YCTPOMUCTB kracca B B cooTBeTCTBUMM € YacTbio 15
Mpaeun FCC. [JaHHble orpaHnyeHuns npegHasHadeHbl Ans obecneveHmsa Hagnexallemn
3alWKMThl OT BPeAHbIX MOMEX NpW YCTaHOBKE B >XUINbIX 30Hax. [laHHOe n3genuve
reHepupyeT, UCMOMb3yeT U MOXET U3MyyaTb NEKTPOMarHUTHbIE BOSHbI B
pagvoamanasoHe 1, eCriv OHO YCTaHOBIIEHO M UCNOMb3YyeTCH C OTKIIOHEHNEM OT
TpeboBaHW MHCTPYKLMIN, MOXET CTaTb UCTOYHUKOM BPEAHbIX AN pagnuocBa3n nomex.
OpgHako OTCyTCTBME NMOMEX B KaXX4OW KOHKPETHOMW YCTaHOBKE He rapaHTupyeTcs.

Ecnn o6opy,qOBaH|/|e BbI3blBae€T NoOMexXun Tene- n paanonpmemMa, Hanmdme KoOTopbix
onpenendeTca nyTteM BKINKYEeHUA N BbIKINKOYEeHUA o6opy,qosaH|/|;|, Nnonb30oBaTellb MOXET
nonbITaTbCA CKOPPEKTUPOBaTb BITUAHME NMOMEX, BbINOJTHMUB crneayrume DEenCTBuS.

*  M3meHuTb HanpasrieHne nnn MmecTtonosioxeHume HpMeMHOVI aHTEeHHbI.
* YBenuuntb paccToaHne mexay O60py,EI,OBaHVIeM N NpUEMHUKOM.

» TMopkntounTtb 06opyaoOBaHUE K 3NTEKTPOCETU, KOHTYP KOTOPOI OTNMYaeTCsl OT KOHTypa
NOAKIIOYEHNS MPUEMHMKA.

* OOGpaTWUTbCH 3a NMOMOLLLIO K AUIEPY WUITU OMbITHOMY TEXHUYECKOMY CNEeLuanucTy no
paguo 1 TeNeBUOEHNIO.

PykoBoACTBO Mo TeXHUKe 6e30nacHOCTU aKcnsyaTauum m
cBeleHUsA 0 BO3AeNCTBMMU U3JTyYaeMoOUu paano4acToOTHOMN
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3Hepruu Ans NopTaTUMBHbIX NpMemMonepeaaroLLmnx
pagnocTaHummn

BHUMAHMUE:

lMepen Hayanom UCnNonb30BaHUA AAHHOIO U3OEeNMs 03HAKOMbTECH C UHCTPYKLNAMMN

no aKcnnyaTaumm n TexHuke 6esonacHocTu, NpuBeAeHHbIMU B OykneTe "CBegeHuns o
©e3onacHoOCTV 1 BO34ENCTBUM U3Ny4YaeMon pagmMo4acToTHOM aHeprmn”, npunaraeMom K
paguocTaHuuun. B Hem copepxaTtcsi BaXHbI€ MHCTPYKLMM NO 3KCNyaTaumm u TeEXHUKe
©esonacHocTn, a Takke MHdopMaLms No BO3AENCTBUIO PaanmoyHacTOTHOW SHEPTUN U KOHTPOJO
COOTBETCTBUS NPUMEHUMbIM CTaHAapTam 1 HopmMaTuBam.

E/ NMPUMEYAHMUE:

[aHHoe yCTpOIZCTBO npegHa3Ha4yeHo and ncnoJjib3oBaHu4a B FIpO(beCCI/IOHaJ'IbeIX mnn
KOHTPOJTIMPYyEMbIX YCIOBUAX, B KOTOPbLIX NMOJ1Ib30OBaTENM MUMEIOT npeacrtaBiieHne o MacLiTabax
BO34ENCTBUA U MOTyT KOHTPOJIMPOBAaTb BO34encTeme paano4acTtoTHOro n3ny4yeHna ana
COOTBETCTBUA HALUMOHAlIbHbIM N MeXOYHapO4HbIM Tpe6OBaHMF|M.

[na obecneveHnst HENPepPbLIBHOrO COOTBETCTBMS MPUMEHNMbBIM OrpaHUYEHNSIM MO BO3AENCTBUIO
pagno4acTOTHOrO U3Ny4YeHUs MCNonb3ynTe TONbKO og4o0peHHble koMmnaHnven Motorola Solutions
KOMMIEKTHbIE UITM CMEHHbIE aHTEHHbI, aKKyMyIATOPbI M akceccyapbl.

YTto6bl nony4nTb NogpobHyo MHopMaLMIo Mo BO3AENCTBUIO U3ITy4YaeMOol pagmodacToTHOM SHEPrm
N KOHTPOITIO YPOBHS BO3AeNCTBUS Ans obecrnedeHns COOTBETCTBUS YCTAHOBIIEHHbIM OFPaHNYeHNSIM
pagno4acTOTHOrO U3Ny4eHns, CM. cnegyowmne Beb-canTol:

* https://www.fcc.gov/

* http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
* http://www.ic.gc.caleic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
* https://www.osha.gov/

* https://osha.europa.eu/en

» http://www.who.int/peh-emf/project/en/

[na nony4eHnst ONONMHUTENBHOM MHAOPMAaLUK MO ODYYEHUIO NONb30oBaTENEN B OTHOLLIEHUN
TpeboBaHM K BO3OENCTBUIO PAAMOYACTOTHOrO M3yYeHns: CM. crieayolime Be6-canThbl;

» https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/
governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfags.html

* http://learning.motorolasolutions.com/

AKycTnyeckasa 6e3onacHocCcTb

MpopomkutenbHOe BO3AENCTBME 3BYKa C BbICOKMM YPOBHEM rPOMKOCTU 13 MOBOro MCTOYHMKA
MOXET NPUBECTU K BDEMEHHOMY UMW NOCTOSHHOMY MOBPEXAEHUIO criyxa. Yem Bbille rpOMKOCTb
pagunocTaHumn, Tem BeiCTpee MOXHO NOBpeanTb crnyxX. [NoBpexaeHue crnyxa us-3a BbICOKOrO YPOBHS
FPOMKOCTU MOXET BbITb 3aMe4YeHO He cpasy M MMETb HakonuTenbHbIN addekT. [nsa 3awuTthl criyxa
cobniogante cnegyoLme mepbl NPefOCTOPOXHOCTY.

*  Vcnonb3syrite MUHMManbHbBIN YPOBEHb MPOMKOCTW, AOCTaTOYHbIN A1 BbINOMHEHWs Tpebyemon
3agaun.

* YBenuuuBaiTe ypoBEHb IPOMKOCTM, TONbKO €CIN Bbl HAXOAMTECH B LUYMHON OKpy»XatoLLen
obcTaHoBKe.

*  YMeHbluanTe YpOBEHb 'POMKOCTHU, Npexae 4emMm HageTb NApHUTYpPy 1Uin HayLHUK.
® OrpaHquTe BpeMA NCNoJyib30BaHNA NAPHUTYP UITN HAYLLHUKOB MPU BbICOKOM YPOBHE TrPOMKOCTU.

* [pu ncnonb3oBaHWM pagnMocTaHuuy 6e3 rapHUTYpPbI UMW HaYLWIHUKA He NOAHOCUTE AMHAMUK
pagnoCcTaHUMKU HEMOCPEACTBEHHO K YXY.


https://www.fcc.gov/
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
https://www.osha.gov/
https://osha.europa.eu/en
http://www.who.int/peh-emf/project/en/
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
http://learning.motorolasolutions.com/
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Ecnu BbI ncnbiTbiBaeTe ANCKOMAOPT NPU UCNOMNb30BaHUW rapHUTYPbI, CrbILLIMTE 3BOH B yLUax

UNK 3BYK B AUHAMUMKaX KaXeTcs NpUrnyLweHHbIM, BaM HeobXxoanmMo npekpaTuTb NCMOoNb30BaHne
rapHUTYPbI UMW HayLLHKKa 1 06paTUTLCH K Bpady. YTobbl M3MEHUTL YPOBEHL FPOMKOCTMH,

cM. BpoLutopy no TexHuke 6esonacHocTu Ansa npogykta unu MO ans nporpammupoBaHus
pagvnoctaHumi (CPS) ans HacTporkmn KoOHUrypaumm KOMMIeKToB Ang HabniogeHus noBblLLEHHOW
rpoMkocT (xL).

BaxxHas nHpopmauuma

He 3apsixante akceccyap npu temnepatype Hmwke 0°C nnu Boiwe 45°C.

He xpaHuTe akceccyap B MecTax, NOgBEPXKEHHbIX MPSMOMY COITHEYHOMY CBETY UM BO3AENCTBUIO
Temnepartyp, KOTopble MOryT NPeBbICUTL AonycTuMble npeaens (Hmwke 0°C unu Boiwe 45°C),
Hanpumep B NpunapkoBaHHOM aBToMobune.He xpaHuTe akceccyap B MecTax, MogBEPKEHHbIX
NPsSIMOMY CONTHEYHOMY CBETY Ui BO3AENCTBUIO TEeMNepaTyp, KOTOpble MOryT NPeBbICUTb
OonyCTMMble npegensl, Hanpumep, B NpMnapkoBaHHOM aBToMobure.

XpaHeHue NONHOCTLI0 3apsXXeHHOro akceccyapa B YCIOBUAX BbICOKUX TEMMepaTyp MOXeT
NPUBECTU K HeOBPaTMMOMY COKPALLEHUIO CPOKa CINy»Obl BCTPOEHHOTO akKyMynsTopa.

BpeMFl pa60TbI aAKKyMyInAaTopa MOXeT BpeMEHHO COKPaTUTbCA NMpU NCNOJib30BaHNN B YCITOBUAX
HU3KUX TemMmnepartyp.

BbIHOCHOM Moaynb TaHreHTbl (RSM) cnegyeT xpaHuTb npu Temnepatype He Hke -10°C 1 He Bbilwe
30°C, uToObI CBECTM BEPOATHOCTb HEOOPaTUMON NOTEPU EMKOCTU aKKyMyrsaTopa K MUHUMYMY.

NPEAYNPEXAOEHUE:

+ Bo usbexaHune TpaBM He pa3bupante, He NpokansiBanTe U He pasgaBnuBanTe RMS, Tak kak
3TO MOXET NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHWIO akKyMyrsiTopa.

* He noageeprante RSM Bo3gencTBumio Tenna unm orHs, He 6pocarnte RSM B OroHb.
* He BbiGpacbiBaritTe RSM BmecTe ¢ GbITOBLIMM OTXO4aMW.

* He ponyckante nonagaHua Boabl B 3apsagHeii nopt USB. Ecnv B ayamopasbem n/vnm B
nopt USB anga 3apagku nonana Bofa, NoTpsicMTe BbIHOCHOM MOAYIb TaHreHTbl. Beceraa
3akpbiBanTe ayguopasbeM v nopT USB ansa 3apsaku nbinesawMTHOW 3arfyLKon, Koraa OHu
He UCNOoNb3YTCA.

KOpuanyeckue yBegomMrieHMsi 0 NnporpaMMHOM ob6ecnevyeHnm ¢
OTKPbITbIM UCXOAHbLIM KOAOM

OTOT NPOAYKT COAEPXKUT NporpammMHoe obecneyveHme ¢ OTKPbITbIM UCXOAHBIM KOgoM. [Ans
NonyyYeHnst 4ONOJTHUTENbHOM MHAOPMAaLUKN O NNLEH3NSIX, MOATBEPXKOEHUAX, HEOOXOOUMbIX
yBegoOMITeHNsiX 06 aBTOPCKMX NpaBax 1 ApyrMx yCNoBMsAX NCMONb30BaHWs nocetute Beb-cant http://
businessonline.motorolasolutions.com.

Bbibepute Resource Center—Product Information—Manual—Accessories—Remote
Speaker—Microphone.


http://businessonline.motorolasolutions.com
http://businessonline.motorolasolutions.com
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O6cnyxuBaHue u rapaHTus

3a Uckn4YeHnem 3axxmma BbIHOCHON MOAYIb TAHIeHTbl HEe NOANEXUT PEMOHTY. Ha BbIHOCHON MoayIb
TaHreHTbl pacnpocTpaHAaeTCcd CTaHaapTHaaA orpaHn4YeHHada rapaHTua Motorola Solutions Ha oguH roa.

UcknroyeHue M3 rapaHTum

KomnaHusa Motorola Solutions He pacnpocTpaHseT rapaHTui0 Ha YCTaHOBKY, 0OCNy>XMBaHNE Unn
TEXHUYECKYHO NOOOEPXKKY U3OENNS, aKCeCCyapoB, akKKyMyrnsTOPOB Unv AeTanemn.

KomnaHusa Motorola Solutions He HeceT OTBETCTBEHHOCTU HU 3a Kakue npobnembl nnu
NnoBpeXaeHUs, Bbl3BaHHbIE KaKUM-NB0 BCroMoraTenbHbIM Unu nepudepuinHsim obopyaosaHvem (B
YaCTHOCTU, aKKymynsaTopamu, 3apsgHbiM1 YCTPOWCTBaMKU, agantepamMm U UICTOYHUKaMW NUTaHUS), He
nocrtaBngeMbIM UNN He Npon3BeaeHHbIM KoMmnaHuen Motorola Solutions, koTopoe nogcoeanHEHoO K
n3genuio Unn Ncnonb3yeTcs BMecTe ¢ HUM. Ecnn nsgenue ncnonb3yeTtcs co BCNoMoraTerbHbIM

unu nepucepuinHeiM obopynoBaHneM, He NocTaBnsemMbliM KomnaHmen Motorola Solutions, komnaHus
Motorola Solutions He rapaHTMpyeT coBMeCTHY0 paboTy usgenus ¢ nepmdepunHbiM YCTPONCTBOM.
Tarke komnaHus Motorola Solutions He ByaeT BbINONHATL HUKaKNX rapaHTUNHbIX 06A3aTenNbLCTB,
€Crnuv usgenve ucnonb3yeTcs B Takon kombuHauum n komnadusa Motorola Solutions yctaHasnusaer,
4YTO usgenue ncnpasHo. [py BCKPbITUM UNW OEMOHTaXKe U3AENus rapaHTusa HesameanuTernbHO
aHHynupyetcs. Komnanusa Motorola Solutions otaensHO nogyepkuBaeT oTkas OT OTBETCTBEHHOCTU 3a
nobble NoBpexaeHWs!, BbI3BaHHbIE HENPAaBUIIBHOW YCTAHOBKOW HEYNONTHOMOYEHHbLIM NEPCOHANoM.

PeKomeH,qyeMble CNocoObl HOWEHNA BbIHOCHOIO MoAayns
TaHreHTbl

Puc. 1. PekomeHayeMbin cnocob HoweHus

| /; NMPUMEYAHMUE:
Ans noBbIWeHNUst cTabnnbHOCTU paboTbl HOCUTE BLIHOCHOW MOAYITb TAHTEHTLI M YCTPOWCTBO C
OZIHOMN CTOPOHbI.
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naea 1: O6LMe cBeAEeHUS O BIHOCHOM MOAYS1e TaHTeHTbI

Oowume cBegeHMsA 0 BbIHOCHOM
MopAyJle TaHreHTbI

Tabn. 1. O6wwme cBegeHWs O BBIHOCHOM MOZAYIe TaHreHTbl 1 ero onucaHue

dnemeHT OnucaHue

1 [NepekntoyaTenb rPOMKOCTH

2 MHugukaTop nuTaHus

3 KHorka nuTaHus

4 KHonka PTT (Push-To-Talk) (gns rpynnoBoro Bbi3oBa)

BbizoB PTT moxeT ObiTb NepegaH nnbo pasroBOpHOW rpynne,
nmMbo oTAENbHOMY MOb30BATENHO

5 MHorodyHkumnoHansHas kHonka (MFB)

JocTynHbl pasnuyHble dyHKUUK:
* CMeHa 53blka B OTKITHOYEHHOM COCTOSIHWW,

* OTBET Ha TeNniehOHHbIE BbI3OBbI MPY BXOASLLEM TeNedOHHOM
BbI30OBE,

* OTKINOHEHUE TenedOHHbIX BbI30OBOB NPW BXOASALLEM
TenedOHHOM BbI3OBE,

10
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Maga 1 : O6LMe cBeAEHNS O BbIHOCHOM Moyse TaHreHTbI

AnemeHT OnucaHue

* 3aBepLlieHune Teﬂe(bOHHbIX Bbl30BOB MNP TEKYLLEM
Teﬂed)OHHOM Bbl30BE,

* BbIKIOYEHNE/BKIIOYEHNE MUKPOKPOHa BO BPEMSI aKTUBHOIO
Bbi3oBa (Kodiak/TenedoHHoOro BbI3oBa).

E/ NMPUMEYAHUE:
MHorodyHKLMOHaNbHas KHonka HeJoCTynHa ang
cepuun TLK.

6 Mporpammupyemas kHonka P1

DyHKLMSA, HACTPOEHHas Ha xocTe unu B npunoxexHun WAVE.

dyHkuma WAVE no ymonyaHuio: obmeH coobLleHnsMn o
paboyem coctosiHun WAVE (OSM)

7 Mporpammnpyemas kHonka P2

DyHKLMSA, HACTPOEHHAs Ha XocTe, HO He B npunoxeHun WAVE.

OyHkuma WAVE no ymonyaHuio: KaHan BHU3

8 Mporpammupyemas kHonka P3

®PyHKUWS, HACTPOEHHas Ha XOocTe, HO He B npunoxeHnn WAVE.
®yHkumnsa WAVE no ymonyanuio: Kanan Beepx

9 WupukaTtop ayamo/Bluetooth

DyHKLMSA, HACTPOEHHas Ha xocTe unu B npunoxexHun WAVE.

dyHkuma WAVE no ymonyanuio: Wave OSM

10 MnaukaTtop ayamo/Bluetooth
11 KHonka SKCTPEHHOro pexxuma
12 MwukpodoH

13 OuHamunk

14 3apsaHbIn pazbeM

15 NFC-meTka

16 Ayaunopasbem

I:;/ NMPUMEYAHMUE:
[ns obmeHa coobuieHmammn o paboyem coctosHun (OSM) TpebyeTtcs npeasapuTensHas
HacTponka B npunoxeHun WAVE.

q)yHKLI,VII/I npmnemMa, OTKIMOHEHUA U 3aBepLUeHNA BbI3OBaA, a TakXKe OTKIMH4YeHUA MI/IKpOd.)OHa He
NPUMEHNUMbI K paganoCcTaHUMNAM.

B 6yaywiem B npunoxeHne WAVE moryTt ObiTe Jo6aBneHb! 4ONOMHUTENbHbIE
nporpamMmmupyemMblie yHKUNNU. [JoNONHUTENbHYIO MHpOPMaLIMIO CM. PYKOBOACTBE MOoSib30BaTesns
Kodiak.

11
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naea 1 : O6LMe cBeAeHUS O BIHOCHOM MOAYS1e TaHTeHTbI

Tabn. 2. PaboTa KHONOK BbIHOCHOrO MoAyns TaHreHTsl WM500

KHonka CocTosiHue KopoTtkoe Oonroe OyeHb gonroe
HaxaTtue HaxaTtue HaxaTtue (>3 c)
(>1,5¢)
MNutanue He roput H/n IAEGE MNepexoa B
BKIMOYEHO pPeXUM
COMpsKeHUs
Bkn. 3HaK NnHUM H/n BbikntoveHue
PTT MoagkntoyeHo PTT ansa rpynnosoro BbidoBa Kodiak
He nopakntoyeHo ConpspkeHue H/n H/n
Kodiak
Mutanne + PTT He roput H/n H/n BkntoyeHue
nUTaHNA K
oTMeHa
COMpsKeHNs
MNutanne + Bkn. H/n H/n Bxopa/Bbixog 13
KHOIMKa BbI30Ba TEMHOrO pexuma
MoK He nopakntoyeHo MepekntoyeHne H/n H/n
A3blka
Bxoaawwmnn OTBETUTbL Ha OTKNOHUTL H/n
BbI30OB BbI30B BbI30B
Bo Bpemsa MukpodoH 6e3 3aBepwnTb H/ig
Bbl30Ba 3BYyKa BbI30B
YBenuuntb MNopkntoyeHo YBenunyeHune Pe3koe
rPOMKOCTb rPOMKOCTU Ha yBenuyeHune
OOVH war rPOMKOCTH
Mpwn ToHanbHbLIN CUrHAN MakcUManbHOM FPOMKOCTM
MaKcuMarbHOM
rPOMKOCTHU
YMeHbLWNTb MNopgkntoyeHo YMeHbLUeHune Peskoe yMmeHbLUeHe rpOMKOCTU
rPOMKOCTb rPOMKOCTW Ha
OAWH Lar
Mpwn ToHanbHbLIN CUrHaN MUHUMANbHOW FPOMKOCTH
MWHMMaIbHOMN
rPOMKOCTHU
1.1

CoBMeCcTUMOCTb BbIHOCHOIO MoAaynsa TaHreHTbl

Cnvcok pagmocTaHumMin Unm yCcTporcTB, coBMecTUMbIX ¢ PMMN4127:

« LEXL11
+ TLK 100
+ TLK 150
« EVOLVE
+ SLN 1000

* Android BYOD (npunoxeHus Bepcun 9.1.1 n 6onee nosgHemn)

12
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Maga 1 : O6LMe cBeAEHNS O BLIHOCHOM MoAyse TaHreHTbI

+ MOTOTRBO ION, Tpebyetca mukponporpamma WM500 muHmumansHon sepcun R03.00.00 (RO3)
unu Gonee nosaHen

* RY7, Tpebyetcsa mukponporpamma WM500 muHumansHon Bepcumn R04.00.00 (R04) n 6onee
nosgHewn

+  MXP600, Tpebyetcsa mukponporpamma WM500 muHumansHoi Bepcum R04.00.00 (R04) n 6onee
nosgHen

Tabn. 3. CoBMeCTUMbIE KOMMOHEHTbI U akceccyapbl

Homep no katanory OnucaHue

PMLN7560 [MpreMHbIA MUKPOHaYLLIHUK C NPO3paYyHon TpyOkown
42009312001 MosicHon 3axum

4205823V01

CB000756A01 Kabenb USB-C (1 m)

3TN akceccyapbl MOXHO NOAKMIOYMTL K YCTPOUCTBY € noaaepxkon nnatdopmel Kodiak Broadband
PTT. B HacTosiLee BpeMsi nogaepxmBaeTca ogHa dyHkums nnatgpopmbl Kodiak — obmeH
coobLeHnsasMn 0 paboyem cocTositHUM (NoAdepKKa AONOMHUTENbHBIX (PYHKUMIA NNaHnpyeTcs B
Oyayuiem). IHCTpyKLMKM No HAcTpoiike CM. B pykoBoAcTBe nonb3oaTens Kodiak.

E/ NMPUMEYAHME:
MAC-agpec ykasaH Ha BepxHen Yactu kopobku n no QR-kogy Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE
nosicHoro 3axuma. [lononHutensHble ceegeHns o MAC-agpece NpuBOAMTCSA BHYTPY KOPOOKH.

[nsa obecneyeHus noaaepXkm HOBbIX paganocTaHumMi 1 yHKLUMIN HeobxoamMmMo OOHOBUTL
Mukponporpammy WM500 go nocnegHen sepcun. MNMonHbIN CNIMCOK COBMECTUMbIX
pagmocTaHLumMii CM. B oHnanH-pykosoacTtee no WM500.

13
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Hayano paboTbl

O3HaKkoMbTECb C OCHOBHbIMU CBEAEHUAMMN 06 MCNONBb30BAHUN BLIHOCHOTO Moayna TaHreHTbl.

21
3apsigka akkymynsitopa

Mpoueaypa:

1 [MogkntouunTe 3apsiaHbIn kKabenb USB kK BLIHOCHOMY MOAYIIHO TAHTEHThI.

2 T[lopgkntounTe 3apsgHbii kabenb k USB-MCTOYHUKY nuTaHus.

BAXHO:

HemepnneHHo 3apsamte RSM, uTobbl NnpefoTBpaTUTh pa3psaaky akkyMmynsaropa.

Tabn. 4. CtaTyc nHgukatopa 3apsiaku

MHaukaTop nutaHus

OnucaHue

Mwuraet KpaCHbIM

Hu3kui 3apag akkymynsitopa.

[MOCTOSAHHO rOPUT KpPacHbIM

AKKYMYnaTop 3apsbkaeTcs.

MocTosiHHO ropuT 3eJ1EHbIM

AKKyMyJ’IHTOp NOJTHOCTbLIO 3apsAXXeH.

Mwuraet 3eneHbim

YpoBeHb 3apsga 6onee 90%.

EbICTpO MUraeT KpaCHbIM LBETOM

Owunbka npu 3apsake.

2.2
MHaoukaumsa coctossHUA

B cnepytowmx Tabnuuax npueeaeHsl cBegeHms 06 nHanKaLumMm cocTostHUS BBIHOCHOMO MOAY s

TaHreHTbl (RSM).

Tabn. 5. MiHankaums coctosiHue ayamo u Bluetooth

Unaukauuna aygmno/Bluetooth

OnucaHue

MwuraeT cMHUM LBETOM

Mepexon B pexXmm COMpshKeHUs

HenpepbiBHO CBETUTCS CUHUM

OTkntoYeHo

OBaxabl MUraet cMHUM (OAWH pas)

MNopgkntoyeHo

HenpepbIBHO CBETUTCS KPACHbLIM

MukpodoH 6e3 3Byka

MuraeT 3eneHbiM

anIeM BXOoO4dLlero Bbiaosa

YTtoO6bI onpenennTb COCToAHME BbIHOCHOIO MOAynA TaHIreHTbl, HaXXKMUTE KHOMKY NMUTaHUA.

14
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Tabn. 6. MiHankaumsa 3anpoca COCTOAHUSI BBIHOCHOrO MOAYIISt TAHMEHTbI

UHaukaTop Cratyc OnucaHue
Ayamno/Bluetooth Mwuraet cuHMm UBeTOM Mepexoa B pexum
COMpsKEHUS
[Baxabl MUraeT CUHUM MNMogkntoyeHo
MNutaHne [Baxabl MUraeT 3eneHbIM YpoBeHb 3apsaga
aKKyMynaTopa BbICOKUI
[Baxabl MUraeT XenTbiM YpoBeHb 3apsaga
akKymynatopa cpeaHui
2.3

ConmeeHMe Unn OoTKnNnr4YeHne BbIHOCHOro Mmoayss TaHreHTbl

MpenBapuTenbHble TpeboBaHKUA.

Y6enutech, YTo BbIHOCHOW MOAYIb TAHFEHTbLI BbIKITIOYEH.

ConpsikeHne RSM no Bluetooth

Mpoueaypa:

1 Korga BbIHOCHOM MOAYINb TAHrEeHTbI BbIKMOYEH, HAXXMUTE N yOepKUBANTE KHOMKY NUTaHWS, Noka

He ByaeT BocnpousBeaeHa ronocosasi nogckaska "Power On" (MuTaHue BKMOYEHO), 3aTEM —

"Searching for Host" (lMownck xocTa), n noka MHOnKaTop He HaYHET MUraTb CMHUM; OH ByaeT
MUraTb B peXxmnmMme conpsbkeHnst B TedeHune 90 cekyHa.

2 Ha coBmecTumom ycTporicTBe Hangute u Belbepute WM500_xxxx 13 cnucka Bluetooth-

YCTPONCTB.

Mocne yCnewHoro conpsaxeHua yCTpOIZCTB Ha BbIHOCHOM MoAyJie TaHreHTbl BOCNpPOnU3BOANTCA

TOHarnbHbIN cMrHan u ronocosas nogckaska "Connected” (MogkntoyeHo), MHopMupytoLas o

NnoAKIK4YeHnn yCTpOVICTBa.

3 B 3aBucmmocTu TOro, kakoe yCTpOVICTBO Bbl UCNOJ1b3yETE, BbINOJIHUTE Ccreayune OencTBuS.

Ucnonb3yemoe ycTpOMUCTBO

OencrtBus

Ycrtporictea Android

Mocne BbiNONHEHUS War2 OOMNoMHUTENbHbIE
AencTeus He TpebytoTcs.

iPhone a BblGepuTe BLIHOCHOM MOAYMb TAHTEHTLI
n3 cnucka Bluetooth-yctponcTs.
b BbinonHWMTE NOBTOPHOE CONpPSXXEHME.
MXP600 lNocne BbINONMHEHUSA War2 AonorHUTENbHbIE

OencTBust He TpebytoTcs.

MOTOTRBO ION

Ha ancnnee pagmocTtaHumm otobpasutcs
ellle OJVH 3anpoc Ha conpsikeHne

C BbIHOCHbIM MOAYIEM TAHIEHTbI.

Mpu nosiBNeHNM 3anpoca HaxXMuTe
"ConpsikeHune". Nocne ycnewHoro
COMpPSKEHUs1 HAa BIHOCHOM Mogyne
TaHreHTbl BOCMPOW3BOANTCS TOHAmNbHbIN
curHan.

15
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Ucnonb3yemoe yCcTpoONCTBO HDenctBus

R7 Korga npo3ByynT TOHamNbHbIV CUrHanN
3BOHKa, OnoBeLLalLLniA 0 TOM, YTO XOCT
3anpallvBaeT MNOAKITYEHNE, HAaXMUTE
MHOTFOYHKLMOHAMbHYIO KHOMKY, YTOObI
3anycTUTb MPOLECC NOAKITHOYEHNS.

IZ NMPUMEYAHME:
WM500 nopgaepxmBaeT pasnumyHble Cnocobbl CONPSKEHNA B 3aBUCUMOCTM OT
COBMeECTMMOro ycTpowncTaa. Ecnu Bbl ncnonbsyete yctponctso TLK100 nnn TLK150,
CM. onucaHue npouenypsl conpshkeHns no Bluetooth B pykoBoacTee nonb3oBartens
noptana WAVE. Ecnu Bbl ncnonbsyete yctponctso SLN1000, cm. onncaHne npouenypsbl
conpsikeHuna no Bluetooth B pykoBoacTee nonek3osartens noptana Nitro.

ConpsikeHne RSM yepes NFC

Mpoueaypa:

1 Haxmute 1 yaepxusante KHONKy NUTaHUsA, noka He ByaeT Bocnpou3BedeHa rornocosas
noackaska "Power On" (MuTtaHne BkntoveHo), 3atem — "Searching for Host" (Mouck xocta),
1 NOKa MHOMKATOP He HAaYHET MUraTb CUHUM.

2 Hangute NFC-meTkn Ha mogyrne RSM 1 coBMECTMMOM YCTPONCTBE M MOOHECUTE UX OOHO K
Apyromy.

3 I'IpOBepre MHONKaUuno yCcnewHoro conpsaxxeHnd Ha coeMectiMmomMm yCTpOVICTBe.

OTtmeHa conpsikeHusas RSM

Mpoueaypa:
OfHOBpPEMEHHO HAXMUTE U yaepXXnBanTe KHOMKM nuTaHusa u PTT.

*  MHOukaTop MUrHET CMHUM, U Ha mogyne RSM npo3ByuuT ronocoBas nogckaska "Cleared”
(OTmMeHeHO0), nHpopmMumpytoLLast 06 OTMEHE CONPSKEHWS.

E/ NMPUMEYAHME:
Mepen 3anyckoM HOBOrO MpoLecca CoMnpshKeHMs Bcerga OTMEHSIATE CONpPsXXEeHNE BbIHOCHOMO
MoAyns TaHreHTbl ¢ Bluetooth-xocTom, npy 3TOM onst conpsi>KeHHOro YCTpOMCTBa AOMKHA
BOCNpon3BoauTbCA ronocoBas nogckaska "Cleared" (OTmeHeHO).
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OsHaromneHHsi 3 nporpamoto Accessory Manager

O3HanoMneHHsA 3 NporpamMoro
Accessory Manager

3aBaHTaxTe 1 yCTaHoBITb NporpaMy Accessory Manager ansi noganbLIoro OHOBMEHHSA NPOrpamMHoro
3abe3nevyeHHs Ta OTPUMaHHS HOBUX OYHKLIN.

Pagumo BctaHoBuTM nporpamy Accessory Manager, wob6 yneplue nepes BUKOPUCTAHHSIM OHOBUTY
BOygoBaHe nporpamHe 3abesnedyeHHs akcecyapa A0 OCTaHHbLOI BepCil.
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IHdbopmaLis npo Ge3neyHicTb | NpaBoBi HOpMK

IHdbopmMauia npo 6e3neyvHicTb i
npaBoBi HOPMU

Ller posgin mictuTb iHdopmaLito wono 6e3neyHocTi Lboro BUpoby Ta 3aCTOCOBHUX NPaBOBUX HOPM.

3HakKu BianNoBiAHOCTI

@ [ H [ BignoBinae .
@ [R]007-AJ0033 BMMOraM CTaHAapTiB

IMDA DB01909

IHbopmauia woao iHTenekTyasnbHOI BlaCHOCTI Ta
BiAnNoBiAHOCTi HOPMAaTUBHUM BMMOram

ABTOpCbLKi NpaBa

Bupobu komnaHii Motorola Solutions, 1110 onucaHi B LbOMYy JOKYMEHTI, MOXYTb MICTUTU 3aXULLLEHI
aBTOpPCbKUMM NpaBamn koMm'toTepHi nporpamu Motorola Solutions. 3akonn B CLUA Ta iHLWKMX KpaiHax
36epiraloTb 3a koMmnaHieto Motorola Solutions neBHi BUHATKOBI NpaBa Ha 3axULLLEHi aBTOPCbKNM
npaBoOM KOMITOTEPHI Nporpamu. 3Baxatouum Ha e, 3abopoHeHOo B Byab-sikuin cnocid konitoBatn abo
BiATBOpIOBaTU BYyaAb-5Ki 3aXMLLEHI aBTOPCbKUMM NpaBaMn KOMIMTIOTEPHI nporpamu komnawii Motorola
Solutions, Wo BXoAsaTb A0 ckragy onucaHux y LboMy AOKYMEHTI NpOoAyKTiB komnaHil Motorola
Solutions, 6e3 nonepeaHbLOi NMcbMoBOi 3roan Motorola Solutions.

XopaHy 4YacTuHy LbOro 4OKyMeHTa He MOXHa BiATBOpOBaTK, NepeaasBaTty, 36epiratu B CUCTEMI NOLLYKY
abo nepeknagaTtn Oyab-sIKOKO MOBOIO, 30KpemMa KOMM'OTEPHO, y Byab-akin dopMi 1 Byab-akuMmun
3acobamu 6e3 nonepeaHLOro NMCbMOBOrO J03BOMY KoMnaHii Motorola Solutions, Inc.

Toprosi Mmapku

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS i ctunizoBaHun norotnn «M» € TOproBuMun mapkamm
abo 3apeecTpoBaHNMKU TOBapHUMM 3Hakamm komnaHii Motorola Trademark Holdings, LLC Ta
BMKOPUCTOBYIOTLCS 3a JiLEH3IE0. YCi iHLWi TOProBi Mapku Hanexartb BigNOBiQHNM BriaCHUKaM.

MNMpaBa Ha niueHsii

MpuabaHHsa npoaykTie Motorola Solutions He cnig BBaXkaT HagaHHAM NPSIMO, ONOCEPEAKOBAHO,
yepes no3baeneHHsi NpaBa 3anepeyeHHs (ectonenb) abo iHWMM YMHOM XXOAHMX NiLEeH3i Ha 00’ekTH
aBTOPCbKOro npaea, NateHTn abo naTeHTHi 3asiBkK KomnaHii Motorola Solutions, okpim 3BMYanHoi
HeBUKITOYHOI 6e3onnaTHoi (royalty-free) niueHsii Ha BUKopucTaHHs, nepeabaveHoi 3akoHOM Ans
BMNaAKIB NpOAaXy NPOAYKTY.

Biakputun BuxinHmum kon

Ller npogyKT Moxe MiCTUTK nporpamHe 3abe3neyveHHs 3 BigKpUTUM BUXiZHMM KOOOM, L0
BUKOPUCTOBYETLCS 3a NileH3ieto. MNMoBHa iHdopMaLis CTOCOBHO NpaBoOBUX MOMOXEHb LWOA0
nporpamHoro 3abeane4YeHHs 3 BiAKPUTUM KOJOM i aBTOPCbKMX NpaB MiCTUTbCS Ha HOCIT BCTAHOBIIEHHS
NpoayKTy.
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OupekTuBa €Bponencbkoro cotsy (E€C) iCnony4veHoro KoponisctBa wono
BiaNpaubOBaHOro eNeKTPUYHOro 1 enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE)

hi4

== 3riHO 3 ANPEKTMBOIO E€Bponencbkoro cotdy 1 CnonyyeHoro Koponisctsa WEEE, Ha npoaykTax,
Lo npoaatoTbes B kpaiHax €C abo CnonyveHomy KoponiBcTsi, Mae Byt Haknevika 3 nepekpecneHmm
Kowmkom ans cmittd (abo, y Aeskux Bunagkax, Ha ynakosui). Ak BusHaveHo ampektusoto WEEE,

Taka Haknemnka 3 nepekpecneHnm CMITTEBUM KOLLMKOM Ha KofillaTkax 03Hayae, Lo crnoxusadam i
KiHLeBUM kopucTyBadam y kpaiHax €C Tta CnonydyeHomy KoponiBCTBi He cnif, yTunisyBatn enekTpoHHe
M enekTpuyHe obnagHaHHA YM akcecyapu pasom i3 nobyToBMMHK Bigxodamu.

CnoxuBaui 4m KiHUEeBI kKopucTyBadi B kpaiHax €C Ta Cnony4yeHomy KoponiBCTBi MatoTb 3BEPHYTUCS
[0 MiCLIeBOro npeAcTaBHMKa nocravarnbHuka obrnagHaHHa Yn CepBiCHOro LIeHTpY AN OTPUMaHHS
iHcpopmaLii npo cuctemy 36opy BiaXoaiB y ixHiM KpaiHi.

BiamoBa Big BignoBiganbHOCTI

3BepHITb yBary, L0 NeBHi XapaKTepucTuku, BUPobu N MOXKNNBOCTI, ONUCaHi B LIbOMY JOKYMEHTI,
MOXYTb BYTW HeAOCTYyNHi abo HeniueH30BaHi ANA BUKOPUCTAHHSA B KOHKPETHIN cuctemi abo MOXyTb
3anexaru Bif XapakTepUCTMK KOHKPETHOIO MPUCTPOIO0 MOBINBbHOrO 3B’A3KY UM KOHirypauii geskmx
napameTpiB. [1o gogaTkoBy iHpopMauito 3BepTanTecsa 4o komnanii Motorola Solutions yepes ceoto
KOHTaKTHy 0Cco0y.

© Motorola Solutions, Inc., 2023. Yci npaBa 3axuLieHo.

MNMoBigomneHHAa ansa kopuctyBadiB (PegepanbHa Komicia 3i
3B’s3Ky CLUA Tta MiHictepcTBO npomucnoBocTi KaHagwu)

Llen npucTpin Bignosigae Bumoram 4YactnHu 15 npaBun deaepanbHoi Komicii 3i 38’a3ky CLUA i npaeun
MiHiCTepcTBa NpoMncnoBocCTi KaHaau Wwoao BUKOPUCTaHHSA NpucTpoiB 6e3 niueHsii 3a HaCTynHUX YMOB:

* Llen npucTpin He NOBUHEH CTBOPIOBATU paio3aBaju.

* Llen npuctpii mae ButpumyBaTty Byab-aki pagiosaBaau, siKi BiH NpUAMae, HaBiTb SKLLIO BOHM
Np13BOAATbL A0 NOro HeMpaBuIbHOI poboTu.

*  Byab-siki 3MiHM abo MmoaundikaLii npucTpoto, He cxBaneHi komnarieto Motorola Solutions, MoXxyTb
aHynioBaTU NPaBO KOPUCTYBa4a Ha ekcnsyaTauito Lboro obnagHaHHsl.

deknapaudifa BignoBigHOCTI

BMMoram naparpada 2.1077(a) yactuHn 2 Tutyny 47 3BedeHHst oegepanbHUX HOPMATUBHUX aKTiB
(CFR) ®epepanbHoi komicii 3i 38°’s13ky (FCC) CLLA

C

BignosiganbHa cTopoHa

Hasea: Motorola Solutions, Inc.

Appeca: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, Il. 60196, U.S.A. (CLUA)
TenedoH: 1-800-927-2744

UMM 3acBigyye, Lo BUpIo:
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Hasea moaeni: WM500
BiQMoOBiAa€e BMMOram 3a3Ha4vyeHuX HMKYE NONOXKEeHb:

naparpacum 15.107(a), 15.107(d) Ta 15.109(a) nigpo3ainy B yactuHn 15 MNpasun ®eaepansHoi
komicii 3i 38’a3ky (FCC) CLLA

LuncpoBun npuctpin knacy B

Llen npucTpin Biognosigae Bumoram 4YactnHu 15 Mpaesun deaepanbHoi KoMicii 3i 38’a3ky CLUA
LLo4o nepudepinHUX NPUCTPOIB NepcoHanbHUX Komm'loTepiB. [ig vyac horo ekcnnyaTauii MaoTb
BMKOHYBaTWUCS ABi YMOBU:

1 Llen npucTpin He NOBUHEH CTBOPIOBATY paio3aBaiMu.

2 Llen npuctpin mae BuTpuMyBaTuK Oyab-AKi pagio3aBagu, SKi BiH NpuMae, HaBiThb SIKLLO BOHU
NpM3BOAATL 4O NOro HeNpaBuIbHOI poboTu.

E/ NMPUMITKA:

Mig yac TecTyBaHHs 3'5COBaHO, LLO Lie 0bnagHaHHA BignoBigae OOMeEXEHHsM,
yCTaHOBMNEHUM A5 umdpoBmX NPUCTPOIB knacy B BignosigHo Ao yactnHm 15

Mpasun ®epepaneHoi komicii 3i 38’a3ky (FCC) CLUA. Lli obmexxeHHs HaknageHo Ans
3abes3neveHHs HanexHoro 3axucTy Bif WKiANVBUX padio3aBaj y pasi BCTAHOBMNEHHS
NPUCTPOIO B XUTMNOBUX NpUMiLLeHHsX. Lie obnagHaHHA reHepye, BUKOPUCTOBYE N MOXe
BMNPOMIHIOBATW PagiodacTOTHY EHEprilo, a TakoX, Y pasi HeAOTPUMAaHHS IHCTPYKLIN
LLIOAO BCTAHOBMEHHSA Ta ekcnryaTauii, MoXe CTaTy NPUYMHOI BUHUKHEHHS 3aBaj Ans
pagio3s’sasky. OgHak npaBuIibHE BCTAHOBIMEHHS HE € rapaHTieto BioCYyTHOCTI padio3aBag.

Akwo obnagHaHHs BCe XX CTBOPIOE 3aBaau ANsi NPUIAOMY pagio- Yv TenecurHany, o
MOXHa BUSIBUTU LUMSIXOM BUMKHEHHS 1 YBIMKHEHHS1 061agHaHHs, KOPUCTYBay MOXe
cnpobyBaTu yCyHyTU Lo Npobnemy, YKUBLIM NPUHANMHI OOWH i3 HaBeAeHUX aani
3axopiB..

*  3MiHITb NONOXEHHS NPUINManbHOI aHTEHN abo NepeMicTiThb ii.
» 36inblTe BiACTaHb MiXX obnagHaHHSAM i npuiMavem.

* YBIiMKHITb 0O6nagHaHHsI B pO3€TKY iHLLOro eneKkTpUYHOro Kona, 4o SKoro He nig’egHaHo
npunmav.

* 3BepHyTMCs NO JONOMOry 4O Aunepa ym kBanidikoBaHOro criewianicta 3 pagio- um
TeneobnagHaHHS.

BigomocTi woao BnauMBY eHeprii pagio4acToTHOro
BUNPOMIHIOBaAHHA 1 6e3neYHOol eKcnnyaTtauil NTOpTaTUBHUX
NPUCTPOIB ABOCTOPOHHLOrO Pafio3B’A3Ky

3ACTEPEXEHHA:

lMepen BMKOPUCTaHHAM LbOro BMpoOy NpoumTanTe iHCTPYKLUii 3 6e3neyHoi ekcnnyatauii,
HaBefeHi B 6poLuypi «be3neyHicTb BUpoby 1 piBHI pagio4acTOTHOrO BUNPOMIHIOBAHHS», LU0
HaOaeTbCA B KOMIMIEKTI 3 pagioCcTaHLUieto 1 MiCTUTb BaXKNUBI BKA3IiBKM LLOAO Oe3neYHoil
ekcnnyarauil Ta BiZOMOCTi LoA0 KOHTPOSO BNNUBY eHepril paaio4acToTHOro BUMPOMIHIOBaHHSA
ans 3abesneveHHst OTPUMaHHS 3aCTOCOBHUMX CTaHAApPTIB | HOPM.

E/ MPUMITKA: Llen npuctpin npnsHadeHnin ansa npodecinHoro / KOHTPOIIbOBAHOIO BUKOPUCTAHHS
3a YMOBM, LLIO KOPUCTYBaYi yCBIAOMIIOOTb BB, AKOMY BOHM MNiggaloTbCs, i MOXYTb
CaMOCTIAHO peryrnoBaTu piBeHb TAKOro BM/MBY, 3abe3nevyoym BignoBigHICTb AEPXKABHUM i
MiKHapOAHUM HOpMaM.

LLlo6 3abesneunTn 4OTPMMaHHA 3aCTOCOBHMX OBMEXeHb LLoA0 BNNNBY pafioyacToTHOro
BMNPOMIHIOBaHHS, BUKOPUCTOBYWTE NuLLIE CxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions aHTeHw,
aKymynsTopu Ta akcecyapw.
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Hopatkosy iHopmaLito npo Te, Wo Take BnnuB PY-eHeprii Ta sk noro perynioBaTtu 3ans
BiANOBIAHOCTI 3aCTOCOBHMM OOMEXEeHHSIM, MOXHa 3HaUTWN Ha Taknx Beb-canTax:

* https://www.fcc.gov/

* http://www.ic.gc.cal/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
» http://www.ic.gc.cal/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
* https://www.osha.gov/

» https://osha.europa.eu/en

» http://www.who.int/peh-emf/project/en/

[ogaTkoBi BigOMOCTI CTOCOBHO BMMOT LLIOAO PiBHS pagiodacTOTHOro BUNPOMIHIOBAHHSA HaBeaeHOo Ha
Takux Beb-canTtax:

« https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/
governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfags.html

» http://learning.motorolasolutions.com/

Be3neka opraHiB crnyxy

TpvBanui ryqHui Wym 6yab-Koro NOXo4KEHHS1 MOXKe TMMYacoBO abo HasaBXaW NOLLKOAUTU CITyX.
LLlo BMLLY ry4HICTb pagionpMCcTpO BCTAHOBINEHO, TO MEHLLE Yacy HUM MOXHa kopucTyBaTucs 6e3
pU3nKy ans opraHis cnyxy. lNoriplweHHs cnyxy Yepes rydHui LyM He 3aBXau BUSIBNSIETLCA Bigpasy
Ta MOXe pOo3BMBATMCS NOCTYNOBO. [N 3aX1CTy OpraHiB criyxy 4OTPUMYNTECH HaBEeOEHUX HUXKYe
pekomMeHaauin.

*  BukopucToByiiTe HaMMEHLLY ry4HiCTb, HEOOXiaHY Ansa poboTw.

* 36inblUyiTe ry4yHIiCTb NMLIE B YMOBAX HasiBHOCTi CUITbHOIO LLUYMY HaBKOIO.

*  3MeHLLYITE NyYHICTb, MepL HiXX HadiBaTU rapHiTypy abo HaBYLLHMKMN.

*  O6MmexynTe Yyac BMKOPUCTaHHSA Byab-AKMX rapHiTyp abo HaBYLLHUKIB 3a BENUKOI My4YHOCTI.

*  SKWoO pagionpucTpii BUKOPUCTOBYETLCH Be3 rapHiTypn abo HaBYLIHWKIB, HE HabnuxanTe AMHaMmiK
npucTpoto 6esnocepeHLO A0 ByXa.

e Fkuwio Bu BigdyBa€eTe CriyxoBuii ANCKOMMOPT, A3BEHIHHS Y ByXaxX yYn NpUrnyLLIEeHHS MOBU, Cnif
NPUNUHUTU NPOCINYXOBYBaHHA pagionpuCTpOLo Yepes rapHiTypy Yy HaBYLUHWKM Ta 3BEPHYTUCS A0
nikaps ans nepesipku cnyxy. LLo6 3aMiHWTK piBeHb rydHOCTI, AMBITbCA ByKNeT i3 TexHikM 6eanekn
ans pagionpuctpoto abo M3 gns iHaMeigyansHoro nporpamyBaHHsa (CPS) ans HanawTyBaHHS
KOMYHiKaLiiHOro KOMMNMEKTY NiABULLEHOT ry4HoCTi (XL).

BaxnuBa iHcpopmauin
* He 3apsmxanTte akcecyap 3a Temnepatypu Hwk4ve 0 °C (32 °F) abo Buwe 45 °C (113 °F).

* He 36epiranite akcecyap nig NpsiMMMK COHSIHHMMM NPOoMeHsMKn abo Tam, Ae TemnepaTypa
moxxe nagatu Huxk4e 0° C (32 °F) abo nepesuwysaTn 45 °C (113 °F), Hanpuknag y
npunapkoBaHomy aBTomobini.He 36epirante akcecyap nig NPAMUMU COHAYHUMW NMPOMEHsIMU abo
Tam, e TemnepaTtypa MoXe BUNTK 3a MeXi BkazaHoro Aiana3oHy, Hanpuknag y npunapkoBaHoMy
aBTOMOGiIni.

» 30epiraHHsa NOBHICTIO 3apsAXXEHOro akcecyapa 3a BUCOKUX TeMMepaTyp MOXxe NpuM3BECTM [0
HeOOOPOTHOIO 3MEHLLEHHSI TEPMIHY CIy)XOM BHYTPILLHBLOrO akymynsTopa.

» 3a HM3bKOI TeMnepaTypu Yac poboTy NpUCTPOIo Big GaTapei Moxe TMM4YacoBO CKOpOYyBaTUCS.


https://www.fcc.gov/
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf11467.html
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html
https://www.osha.gov/
https://osha.europa.eu/en
http://www.who.int/peh-emf/project/en/
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
https://www.motorolasolutions.com/en_us/about/company-overview/corporateresponsibility/governance-and-policies/wireless-communication-and-healthfaqs.html
http://learning.motorolasolutions.com/
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*  BuHOCHUIN MikpodhoH i3 AuHamikoM Mae 3bepiratnca 3a Temnepatypu Big —10 °C (14 °F) go 30 °C
(86 °F), miHimizyBaT HEOBOPOTHY BTpPaTy EMHOCTI akyMynsaTopa.

NONEPEMXEHHA:

* LWo6 yHMKHYTM TpaBm, He po3bupanTe, He MPOKOMNTE Ta HE CTUCKANTE BUHOCHUIA
MiKPOCPOH i3 AMHaMIKOM, OCKIfNIbKW LIe MOXE CMPUYMHUTI KOPOTKE 3aMUKaHHA akymMmynsTopa.

+ bBepexiTb BAHOCHUI MIKPOOOH i3 AMHaMIKOM Bif BOTHIO 1 BUCOKUX TeMnepaTyp.
* He yTunisynte BUHOCHUI MIKPOGPOH i3 AMHAMIKOM pa3oMm i3 NobYyTOBUMK Bigxo4amu.

* He ponyckante noTpannsHHs Bonoru B aygiopos’em i USB-nopT onsa 3apsigkanHs. AKwo
B aygiopo3s’em abo USB-nopT onsa 3apsgxaHHs noTpanuna Bosiora, NOTPSCiTe BAHOCHUI
MiKpOpOH i3 AnHamikom, Wwob suganutu ii. Konu ayaiopos’em i USB-nopTt ans 3apsgkaHHs
He BMKOPUCTOBYIOTbCSH, ODOB’A3KOBO 3aKpMBaNTE iX MUMO3aXNCHUMMN KOBMAYKaMM.

lNMpaBoBi NONOXeHHA WoA0 NPorpaMmHoOro 3abesneyeHHs 3
BiAKPUTUM BUXiAHMM KOAOM

[o cknagy uboro NpoAyKTy BXOAWUTb NporpamMHe 3abe3neyeHHs 3 BigKpUTUM BUXIOHUM KOOOM.
HopaTtkoBy iHpopMaLito Lwoao niueHsin, noasku, 000B’A3KOBI MOCUNAaHHA Ha aBTOPCbKi NpaBa Ta iHLWi
YMOBM BMKOPUCTaHHSI MOXHa 3HanTK Ha Beb-canTi http://businessonline.motorolasolutions.com

Mepengite 0o po3giny Resource Center (LleHTp pecypciB) —Product Information (IHdopmauis
npo npoaykt) —Manual (MocioHuk kopuctyBa4va) —Accessories (Akcecyapu) —Remote Speaker
Microphone (BUHOCHMIN NeperoBOpHUN NPUCTPIN)—


http://businessonline.motorolasolutions.com
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OGcnyroByBaHHSA U rapaHTis

>KogHa yacTuHa BMHOCHOrO MiKpodhoHa 3 AMHaMIKOM, OKpiM 3aTuckaya, He niandrae pemoHTy. Ha
BMHOCHUI MIKPOGOOH i3 AUHAMIKOM HagaeTbCsi CTaHgapTHa obMexeHa rapaHTist Motorola Solutions,
TEPMIH il SKOT cKnagae OAuH Pik.

BUHATKMU 3 rapaHTil

KomnaHiss Motorola Solutions He Hagae rapaHTilo Ha BCTAHOBMNEHHS, 0OCNYroByBaHHSA i TEXHIYHY
nigTpumky Bupoby, akcecyapis, akyMynsTopie abo 3MiHHMX YaCTuH.

KomnaHis Motorola Solutions He Hece »ogHOT BignoBiaanbHOCTI 3a Byab-aki npobnemu abo 36uTku
4n WKoAy, CNPUYNHEHI BUKOPUCTaHHAM pa3om i3 Bupobom abo nig’egHaHHAM 0O HbOro AOMNOMIDKHOrO
obnagHaHHA abo nepudepiitHuxX NPUCTPOIB (30KpEMa akymynaTopiB, 3apsagHUX NPUCTPOIB, aganTepis
i mxepen XuBneHHs)BMpobHMKoMm abo noctadanbHKoM gkux He € Motorola Solutions. Akwo Bupi6
BMKOPUCTOBYETHLCS 3 AOMOMiIXHMM abo nepudepinHm obnagHaHHAM, NoCTavanbHUKOM SKOrO He €
komnaHia Motorola Solutions, komnaHiss Motorola Solutions He rapaHTye noro po6oTy B noeaHaHHi 3
Bupo6bom. KomnaHisi Motorola Solutions He onnavyBaTume XXO4HWUX NPETEH3iN No rapaHTii, akwo Bupib
BUKOPUCTOBYETLCS B Takii kOMOBiHaLi, i BBaxaTume, o Bupid TyT Hi 4o yoro. Y pasi po3bupaHHa
Bupoby abo BigkpuBaHHS MOro Kopnycy rapaHTia ckacoByeTbes. KomnaHis Motorola Solutions
BiAMOBMAETLCA Bif BiANOBIAANbHOCTI 3@ OyAb-AKi 30MTKM UM LUKOAY BHACNIAOK HENPaBUITbHOrO
BCT@HOBMEHHS, BUKOHAHOMO nepcoHanom 6e3 BianoBigHWX NOBHOBAXEHb.

PekomeHaoBaHi cnocobu HOCiHHA BUHOCHOIo MikKpodoHa 3
OUHaAMIKOM

PucyHok 1. PekomeHaoBaHUM cnocib HOCIHHA

E/ MPUMITKA: [1ns oTpuMaHHS Havkpallnx pe3ynbTaTiB HOCITb BUHOCHUA MiKPOMOH i3 AnHaMikom
i NpUCTpi Ha ogHOMY GoL,.
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Ornapg BUHOCHOro MmikpodoHa 3
OUHAMIKOM

Tabnwuus 1. Ornsg i oNMC BUHOCHOTO MiKPOdOHa 3 AUHAMIKOM

EnemenT Onuc

1 Mepemukay ryqHocTi

2 IHOMKaTOP XXMBMEHHSA

3 KHorika XuBneHHs

4 KHonka Push-To-Talk (PTT) (gns rpynoBoro BUKIKKY)

Buknuk PTT moxHa nepefaTtu Sk po3MOBHIK rpyni, Tak i
OKpPEMOMY KOpUCTYyBaYveBi

5 BaraTodyHkuioHanbHa kHonka (MFB)

HocTynHi dyHKuii
 [Ina 3amiHM MOBM Y Big ' €QHAaHOMY CTaHi

* [1na npuinMaHHs BUKIUKIB Big Yac BXiAHOMO BUKINKY

 [1nsa BigXMNeHHs1 BUKMWKIB Nig Yac BXiAHOrO BUKIUKY

» [1ns 3aBepLUEHHSI BUKMNUKIB NiJ Yac BUXiOHOrO BUKIUKY

10
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EnemeHT Onuc

* [1ns1 BUMKHEHHS ab0 BBIMKHEHHSI MikpodboHa nifg Yac A3BiHKa
(Kodiak/TenedoHHuin O3BIHOK).

E/ APUMITKA: Y cepii TLK kHonka MFB BigcyTHs.

MporpamoBaHa kHonka P1

DyHKLiSA, HanawToBaHa Ha rofloBHOMY MPUCTPOI UM B Nporpami
WAVE.

®yHkuia WAVE 3a 3amoBYyBaHHAM: OOMiH MNOBiAOMIEHHAMY NPO
po6ouni ctaH (OSM) WAVE

MporpamoBaHa kHomnka P2

®DyHKLiS, HanawToBaHa Ha rofIoBHOMY MPUCTPOI, ane He B
nporpami WAVE.

®yHkuia WAVE 3a 3aM0oBYyBaHHAM: NONEpeaHin kaHan

MporpamoBaHa KHomnka P3

®DyHKLiF, HanawToBaHa Ha rofloBHOMY MPUCTPOI, ane He B
nporpami WAVE.
®dyHkuigs WAVE 3a 3amoBuyBaHHAM: HacTynHuin kaHan

IHamkaTop 3Byky / Bluetooth

®DyHKLig, HanawToBaHa Ha rofoBHOMY NPUCTPOI YK B Nporpami
WAVE.

®yHkuia WAVE 3a 3aMoBYyBaHHAM: OOMiH NOBIAOMIIEHHAMU NPO
po6ouni ctaH (OSM) WAVE

10

IHankaTop 3ByKy / Bluetooth

11

KHonka ekcTpeHoro 3B’d3ky

12

MikpodpoH

13

OunHamik

14

MopT ons 3apsmxkaHHA

15

PosTawyBaHHs aHTeHn NFC

16

Aygiopos’em

2

NMPUMITKA:
PyHKUit0 0OMiHY NoBigoOMMEHHsMM Npo pobouni ctaH (OSM) noTpibHo NnonepeaHLO
HanawTysaTtu B nporpami WAVE.

DyHKUIT BiONOBIAI HA BUKIMKMK, iX BiOXUINEHHS 1 3aBEPLUEHHS], @ TAKOXX BUMKHEHHSI 3BYKY
MiKpO(hOHa € He3aCTOCOBHMMM B pagioCTaHLisX.

Y manbyTtHboMy B nporpamy WAVE moxyTb OyTv AogaHi 4o4aTKOBI MporpaMoBaHi oyHKLl.
HoknagHiwe gue. y nocibHuKy kopuctyBada Kodiak.

11
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Tabnuua 2. yHKLiT KHOMOK BUHOCHOIO MikpodoHa 3 gnHamikom WMS500

KHonka CrtaH KopoTke OoBre HOyxe pnoBre
HaTUCKaHHS HaTUCKaHHS HaTUCKaHHS
(>1,5¢) (>3c¢)
XKunenenHs BiocyTtHa H/3 KunerneHHs [NouaTtok
BBIMKHEHO CMosy4YeHHs
YBiMKHEHO IHankaTop H/3 BuMKHEHHSA
poboTun
NPUCTPOIO
TaHreHTa Min’egHaHo PTT ansa rpynosoro Buknuky Kodiak
He nig’eanano Cnony4yeHHs H/3 H/3
Kodiak
KueneHHs + BigcyTHs H/3 H/3 YBIMKHEHHS 1
PTT OYULLIEHHS
OaxaHoro
po3TaLlyBaHHS
AaHunx (PDL)
JKuBneHHs + YBIMKHEHO H/3 H/3 YBIMKHEHHS /
KHOMKa BUKITUKY BUMKHEHHS
pexunmy
3aTEMHEHHS
BaratodyHkuioH  He nig’egHaHo MepemukaHHs H/3 H/3
anbHa KHormnka MOBW
BxigHun Buknuk MpunHaTK Bioxunutn H/3
BUKINUK BUKINUK
TpvBae BUKNUK BuUMKHYTH 3aBepwnTy H/3
MiKpOCHOH BUKINUK
'y4HicTb + Min’eaHaHo 36inbWwnTn 30inbLUeHHs
FYYHICTb Ha OAMH  TYYHOCTI
KpOK
Ha CwvrHan makcMmMarnbHOro piBHS My4YHOCTI
MaKCUManbHin
rYYHOCTI
['y4HicTb — Mip'egHaHo 3MEeHLNTU 3MEHLLEHHSA r'yYHOCTI
FYYHICTb Ha OOVH
KpOK
Ha miHimanbHin CwvrHan miHiManbHOro piBHS Ny4HOCTI
rYYHOCTI
1.1

CyMicHiCTb BUHOCHOIro MikpodpoHa 3 AUHAMIKOM

Hwxye HaBeleHO CrnMCOoK pafiocTaHLUiin Yn NpUCTpoiB, cymicHUX i3 PMMN4127:

« LEXL11
+ TLK 100
+ TLK 150

12
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+ EVOLVE
+ SLN 1000
+ BYOD Android (nporpamu Bepcii 9.1.1 i HOBILLMX)

+ MOTOTRBO ION: notpebye B6ygosaHoro nporpamHoro 3abesneyeHHs WM500 Bepcii R03.00.00
(R0O3) ym HoBIWOI

* R7: notpebye B6ygoBaHoro nporpamHoro 3abeanevyeHHss WM500 eepcii R04.00.00 (R04) un
HOBILLIOI

+ MXP600: notpebye B6ygoBaHoro nporpamHoro 3abesneveHHs WMS00 Bepcii R04.00.00 (R04) un
HOBILLIOI

Tabnuuysa 3. CymicHi YacTuHM 11 akcecyapu

Homep 3a katanorom Onuc

PMLN7560 HaByLwHWK nuwe gns npuinomy, 3 Npo3opor TpyoKoto
42009312001 MosicHni 3aTnckay

4205823V01

CB000756A01 Kabenb USB-C (1 m)

Lli akcecyapu moxyTb OyTn cnony4deHi 3 npuctpoem Ha nnatgopmi Kodiak Broadband PTT. Hapasi

3 doyHkuin Kodiak nigtpumyetbcst Operational Status Messaging (HagcmnaHHsa noeigomneHs Woao
onepaTMBHOIO CTaHy) (Y ManbyTHbOMY MMaHyeTbCA A0AATH iHLWI PYHKLUIT); IHCTPYKLIT 3 HanalTyBaHHA
HaBeAeHO B NOCiOHMKY KopucTyBaya Kodiak.

I:;/ NPUMITKA:
MAC-agpecy MoxHa 3HanTK Ha kopobui abo 3a gonomoroto QR-koay, po3TaLloBaHoOro 3a
NOsICHUM 3aTuckadem. Takox kopobka Bupoby micTutb godaTtkosi Haknerkn 3 MAC-agpecoto.

[nsa nigTpyMKn HOBUX pafdiocTaHLIn | YHKUiM OHOBITL BOyAOBaHe nporpaMHe 3abesneyeHHs
WM500 go HanHoBILWOI Bepcii. [TOBHMI CAMCOK CYMICHUX pafioCTaHLi HaBegeHO B OHMamH-
nociéHmuky WM500.

13
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NMoyaTok podoTu

O3sHaromMTecst 3 OCHOBHUMMW BiJOMOCTSMM OO0 BUKOPUCTAHHSA BUHOCHOIO MiKpodhoHa 3 AMHaMIKOM.

21
3ap;|p,>|<aH|-|;| dKyMyInAaAToOpa

Mpoueaypa:
1 MMig'egHante 3apsgHun USB-kabenb 4O BUHOCHOIO MIKpOg)oHa 3 ANHAMIKOM.
2 T[lip’epHanTe kabenb 3apamkaHHa Ao USB-nopTy opkepena XXUBMEHHS.

BAXIIUBO: HeranHo 3apagitTe BUHOCHUA MiKPOOH i3 AnHamikom, abu He gonyctuTm
@ MOBHOMO PO3PSAXKEHHS akymynsiTopa.

Tabnuus 4. CeiTnoBa iHAMKaLjis 3apsagyKaHHs

lHOukKaTop XKMBNEHHA Onuc

Bnumatounin 4yepBoHUI Husbknii piBeHb 3apsgy akymynaTopa.

MocTiHWMI YepBOHWIA TpuBae 3apsgkaHHA akyMmynsTopa.

MocTinHnA 3eneHni AKYMYNATOP MOBHICTIO 3apsAaXeEHO.

Brnvmatounii s3enexHmn AkymynaTop 3apsagkeHo GinbL Hixx Ha 90 %.

LLiBnako 6riumatounin YepBoHUI Momunka 3apsigXKaHHs.

2.2
IHauKauia cTtaHy

IHAMKaUiT cTaHy BUHOCHOIO MIKpodoHa 3 AMHaMIKOM OMMCaHo B Tabnuusx HUxYe.

Tabnuua 5. IHaukadii ctaHy 3ByKy n Bluetooth

IHaukauis 3ByKy / Bluetooth Onuc

Bnvmatounii cuHin MoyaTok cnomnyyeHHs

lNocCTinHMM cuHIn

Big’egHaHo

MopBiniHe B6rMMaHHs cuHiIM (0guH pas)

Mip'egHaHo

MocTiiHUn YepBOHWIA

MikpodOH BUMKHEHO

Bnumatrounin 3eneHnn

MpuiiMaHHs BXiAHOro BUKINKY

LLlo6 BM3HAuUMTK CTaH BUHOCHOIO MiKpOodhoHa 3 AMHAMIKOM, HaTUCHITb KHOMKy Power (JKuBneHHhs).

14
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Tabnuua 6. IHaukauia ctaHy 3anMTy BUHOCHOMO MikpodhoHa 3 AMHaMIKOM

IHgukaTop CtaH Onuc
3Byk / Bluetooth Bnumatounn curin MoyaTok cnony4veHHs
MopagiritHe 6NMMaHHS CUHIM Min’eaHaHo
KusneHHs MoaginHe GriMMaHHs 3eneHum Bucokuin piBeHb 3apsay

akymynsTopa

MoaginHe BrIMMaHHS XOBTUM CepegHin piBeHb 3apsay
akymynsTopa

23

CnonyyeHHs / ckacyBaHHA CMosly4YeHHSA BUHOCHOro MikpodoHa
3 AUHaAMIKOM

MepeaymMoBU: YNEBHITLCS, WO BUHOCHUA MIKPOOH i3 AMHaMIKOM BUMKHEHO.

Cnony4yeHHs BUHOCHOro MikpodoHa 3 AuHamikom 4yepe3 Bluetooth

Mpoueaypa:

1 Konu BUHOCHMI NEPEroBOPHUIN NPUCTPIN BUMKHEHO, HATUCHITb | YTPUMYIMTE KHONMKY XXUBMEHHS,
Ooku He novyeTte «Power On» (XKneneHHs BBIMKHEHO), a noTiMm «Searching for Host» (TpuBae
MOLLUYK rOSIOBHOrO NMPUCTPOIO); NiJ Yac CNonyvYeHHs CUHIM CcBiTNoAion 6rMmaTume npoTsarom
90 cekyHa.

2 Ha cymicHoMy npucTpoi 3HanaiTb i BUGepiTh 3i cnucky Bluetooth BapiaHTt WM500_xxxx.

lMicnga ycnilwHoro 3’egHaHHSA NPUCTPOIB NPONyHA€E 3BYKOBUIM CUrHar, a rofocoBe NoBigoMIeHHs
«Connected» (3’egHaHHs BCTAaHOBMNEHO) 3 BUHOCHOIO NEPErOBOPHOrO NPUCTPOID BKA3YE Ha Te,
LLIO NPUCTPIN NiAKIHOYEHO.

3 3anexHo Big NpUCTPOLO BUKOHAWTE HaBeAEHI HUXYEe BapiaHTu.

5IKWo BN BUKOPUCTOBYETE... TOAi BM...

npuctpoi Android niCrisi KPOKY KPOK2 HIiYOro pobutn He
noTpiGHO.

iPhone a BubBepiTb 3i cnncky Bluetooth BUHOCHMIA

neperoBOPHUN NPUCTPIN

b BOpyre BUKOHaMTE CromyyYeHHS

MXP600 nicns KPOKY KPOK2 HiYOro pobuTn He
noTpiGHO.
MOTOTRO ION Ha aucnnei pagiocTaHuil 3’'aBUTbCA 3anuT

Ha 3’€HaHHSA 3 BUHOCHUM NeperoBopHUM
npuctpoem. Konu 3’aButbcs BignosigHun
3anuT, HaTUCHITL Pair (CnonyyeHHs). Y
pasi ycnilHoro nigkno4YeHHs BUHOCHUI
neperoBOpHUIA NPUCTPIA BUOACTb 3BYKOBUIA
curHan.

R7 SKLLO NyHAE TOHaNbHWUI curHan «[3BiHOK»,
AKUI yKa3ye Ha HeobXigHICTb MiAKMOYEHHS

15
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S£KLWO BN BUKOPUCTOBYETE... Toni Bu...

FONIOBHOIO MPUCTPOIO, HATUCHITE KHOMKY
MFB, wo6 no4aTn npouec nNigknoYeHHs.

IZ/; ANPUMITKA: WM500 nigtprmye pi3Hi cnocobu cnony4eHHsi 3anexHo Bif CyMiCHOro
npuctpoto. Y pasi BukopuctaHHa mogeni TLK100 abo TLK150 nopsgok cnony4eHHs
yepes Bluetooth moxHa gisHaTucs 3 nocibHuka kopuctysaya Wave Portal. Y paasi
BukopucTaHHs mogeni SLN1000 nopsaok cnonyyeHHs byepes Bluetooth moxHa gisHatucs
3 nocibHuka kopuctysaya Nitro Portal.

Cnony4yeHHAA BUHOCHOro MikpocpoHa 3 anHamikom yepe3 NFC

Mpoueaypa:

1 HaTtwucHiTe kHonky Power (2KuBneHHs) i yTpymyiTe Ti, 4OKW HE NOYyETE rofiocoBi NOBIAOMIEHHS
«Power On» («YBiMKHeHO») i «Searching for Host» («[Mowyk npuctpoto») i He nobauunte
GrnMMaHHs CMHLOIO CBITNOAIOAHOIO iHAMKaTOpA.

CyMicTiTb Micuda posTawysaHHA aHTeH NFC Ha BUHOCHOMY MIKPOGOOHi Ta CyMiCHOMY MPUCTPOI.

MepeBipTe CyMiCHUIA NPUCTPIA HA HAABHICTb O3HAK YCMILLHOrO CNOMyYeHHS.

PosipBaHHA cnony4yeHHs1 BUHOCHOro MikpodoHa 3 AUHaMIKOM

Mpoueaypa:
OpHo4vacHo HaTUCHITL | BTpuMyWTe kHonkn Power (PKueneHHs) i PTT (TaHreHTa).

*  BnumaHHA cMHLOro CBITNOAIOAHOIO iHAMKATOPa N rofiocoBeE MOBIAOMIIEHHS 3 BUHOCHOIO MikpodhoHa
«Cleared» («BnganeHo») yka3ytoTb Ha Te, LLIO CMOSyYeHWIA NPUCTPIN Bif egHaHo.

| /; MPUMITKA: MepL Hixk po3noYmMHaTH HOBMI NPOLEC CMOMYYEHHs, 3aBXau Bid' eaHynTe
BMHOCHWUI NeperoBOPHUA NPUCTPIN BiA ronosHoro npuctpoto Bluetooth i nepekoHantecs, wo
NigKNoYeHnn NpUCTpin no3HaveHo cnosom «Cleared» (BuaganeHo).

16
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